W=k

)Ij—j Rbygﬂﬂ ................ 276
%H%)b_j |\“|_/y ............. 280
AT VUVAEIL—T LY 305

Fer s T

I 22 100 =

nnnnnnnnn



—
- <

&
I/ . _ BAZK E RN T
> BYICEY I BFIE R L—R(CHKT BIeICIE, b—T KUY DRE SommL L
HRERTT . b—T RU V. EIb. EER. ESEEREDR PN
VO —(CBET B, AKEROIKEETTY,
BYCHSNBPKERFRESICE DT SHREBES A Vv LT
BUET,
FAKEERIC KX DR TDEN
Model : RWC-EK
FA77IVN - ¥ — NhZKA
BIKEEAAE RS SETRISACEEE B> TH Y, FCBLCHIUET,
RERBE | ROC-AK, RWC-EKZ
e LElZP375(CBEH L THIFT,
TR - BE - BEFHAKA
T AT 7 ) NKICEARERREK SR B e, AKICRIFDEDID <
I FIBBEEIF TR ET, F/NIWIAZ—PHABTNCHELILET,
REBZE | RMV-NK, RMSC-DKZ
METAIEP376/cIERUTHYET .,
Model : RMC-NK
IW—T RV DEEHEAE
=R
EYEE eI oU—k FuEkFU— S ALC &
HEAFER feCalE KIEIE
BA7K T3k P27 IUINBAK o —RBhK EILIIUBHK BEERK
A
Faxm WL 5k AR (S0 T55) —RE (BN TE)
JL—TRLY
ATFIVAB
=R
"""""""""""""" 223 T by RUAFI ZLAHT
ezl Bt NIa=— 6 BT s

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2023

TORO BRAND

276




ECBIEAML—F TR

&

oA

oA
sy o«
- ‘ <’7 EA - 7 T -
_1 - e et e _1 _1
* f
K—BBA ML —F FHA L —F KEA hL—F SRR N L—F N
BER ~HiER (mm)
27 EARE —
K2 —g |ROC-AK ROC-A, ROV-AK, ROV-A, RWCAK, BU A || || ]| R || k|| s
e - R
HEANL—F RSC-BK. RMC-BK. RMC-B. RMV-BK. RMV-B_ 65-80 139]130| 54 | 10 | 60 | 130
o ROC-CK. ROC-C. ROV-CK. ROV-C. RWC-CK, 100 164 130| 51 | 10 | 66 | 130
KFBANL—F RSC-CK, RMC-CK, RMC-C, RMV-CK, RMV-C 125 194 (1615] 56 | 11 66 | 175
R g |ROC-NK RGN, ROV-NK, ROV-N. RWCNK, %0 22017851 56 1 11 1 66 1192

RSC-NK. RMC-NK, RMC-N, RMV-NK. RMV-N

BEmANL—F

RWC-EK, RSC-EK

¥(IFU 80) PREFAR b L —F [F(IFV :65)PHAR b L—

~
- <

\UT 7\

FERBIEDNRBYET,

IZCBlIEAMUV—F KK 2 (P286~287i5#M)

2130 y\‘

e

?

RO-KS (-KA) A AL —7 RO-LS (-LA) B AL —7 RO-JS (-JA) B AhL—F+ RO-MS (-MA) B AkL—F
- N
L IBIEANV—FTEK e
J—TRLY
AR (mm) AR (mm)
323 A|lB|C BRRE 2203 A|lB|C ERRE
50 - 65 162[83.5[83.5] ronrx. RoHT 50 - 65 162[83.5[83.5] ronk. roHL
80 182] 92 | 92 | RMH-TK. 80 182 92 | 92 | RMH-LK.
100 200 [1025[1025] RMHT 100 200 103]103] RMH-L
TR L —F LBA L—7F
.
LA Bl TIaR
v
B shoxay
J—TRLY
2F VLR
1. BT FIRES I 2. TFRODDICEE 3. ANR—P—%=t vk 4. A=Y =D EITA 5. RENN—FEH S L—=TRLY

MEERDET . EEHT, JFTH L&, #EEY FLET, FURTEELET. e
TEULFT,
@ 5

BE R #E iz
[ > O [L—oRLA FCI50 [psas
‘ @ [2e—v— B
! o |BEss S5
\ @ |MILk sS M8I1=70%w+
| N ® |§Fv b SS M8L1=70OXw=+

N [ W ® |[REHN— sS
— o =8

- CADT—%[3WebtT 4 KT !

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 ﬁ 277

TORO BRAND




—
- <

7\\ B KB & I A% | BRAAERER LR L ZRU—F R 5 = ) " =
R E A RO-KS 286
i aLAH E A RO-LS 286
5 YK Sk (HzE) FEPHAR RO-JS 286
Fechk RO-MS 286
e F RO-KA 287
it e F RO-LA 287
EILSIBAK fym o ROJA oy
] RO-MA 287
A&k RVWPC-K 281 Bh7KEsREN T 18 100mm
TR RVWPD-K 281 Bk EsREN T 18 100mm
bk RVWPB-K 281 Bk EsREN T 18 100mm
P27 KR . BEk RWC-EK 282
S— MB5KA am B KL | RWCAK 282
¥ RWC-BK 282
. KEFE RWC-CK 283
?;’;%Zif B RWC-NK 283
P& RSC-EK 284
R—LFE RSC-AK 284
ELtA Ea RSC-BK 284
. KEFE RSC-CK 285
ma 0k RSC-NK 285
SRBK AR ELR R—LF RO-AA 280
e F Fa RO-BB 280
JN)LO = — kR B RO-NN 280
ELR R—LFE RO-A 280
Hopiay Fe T RO-B 280
L= — Pk B RO-N 280
B T R—LFE ROCA 289
A UIAHT Bk /Nbad=Z— R ROC-B 289
(HzE) ez KFF ROC-C 289
m L= — D # ROCN 289
E [N ROV-A 291
E2UAXE | BE. B /VULO-— E ROV-B 291
(VP, VU) RS BT KEF ROV-C 291
7277 )b MK NV =Z— b ROV-N 291
S— RBAK B & R—LJ ROC-AK 288
RUAHE | BE B /ULO-— E ROC-BK 288
(HRE) NS5V BR KFFE ROC-CK 288
AR NV =Z— o ROC-NK 288
B R—LJ ROV-AK 290
2UAHE | BE B /ULO=— F ROV-BK 290
N—TRLY (VP, VU) NSV BR KR ROV-CK 290
VAV iy b ROV-NK 290
B b R—LJ RMC-A 293
RUABE | BE E. /O — F RMC-B 293
(HRE) N5V5. BR KT RMC-C 293
i NLd=— EP ﬁis RMC-N 293
B *t R—LFE RMV-A 295
EUABT | BE B /Nbd—— F RMV-B 295
(VP, VU) N5V5. BR KT RMV-C 295
JNbd=— o RMV-N 295
E b R—LF RMC-AK 292
EILSILBHK BE . /Nbd—— i RMC-BK 292
BREBHK RUAHT N5V5. BR KT RMC-CK 292
(HzE) I EEE RMC-NK 292
N NLO=— 4 RMSC-DK 296 fFE
— . 5T 15 KT RMSCRK 296 FE
.......................... B R—LFE RMV-AK 294
p—— BE. [ /Ubd=— ¥ RMIV-BK 294
N—TRLY 2ULRFR NS5V5. BR K RMV-CK 294
-------------------------- (VP VU) L= — B RMV-NK 294
7&)1{7@2 JNbd=— a8 ¥ RMSV-DK 297 ARl
My=ANZ FE. EST. B K RMSV-RK 297 F7
"""""""""""""" KERBEIEA 7S 75— iR~/ PWS 283
. R . RMSC-P 298
BRL—TRUVA EEREEN/N— RV P 298

278 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2023

TORO BRAND

BICH LV ERIER - CADF— 5 [EWebH A KT |




B K 5 L% | BRoiEanss) FEE LG ARL—F R 2 & ] " =
AR T RL-W-K 300  [BHKE3EHIE 100mm
PRIFINEK | iR RALAHT _— i ROHT 302
o gk AR [ A bt L ROH-L 302
508 - T ROH-TK 301
- L ROH-LK 301
. T RMH-T 304
EILS LK - RUAHT BL ULa—— L RMH-L 304
BRERAK o (H2E) ' - T RMH-TK 303
50
L RMH-LK 303
B K5k BI5% | BRhAEREE) e ARL—7 ik 2 B = " =
o AN T SROC-BK 305
LA :
( t’;,jf RSV EE K SROC-CK 305
PRIFIMK | o - /NLa=— P SROC-NK 305
U— ~BEK - =L Agst B, . /\L3=— T SROV-BK 306
(I\/P vO) RSV R KT SROV-CK 306
: L= — o SROV-NK 306
oo EF. F. /NLd=— T SRMC-BK 307
Rl :
( t’;,jf SN KT SRMC.CK 307
EILTILBK ST - I P SRMC-NK 307
REBRHK - LAzt BF. [ /NLd=— T R SRMV-BK 308
(I\/ P VU PN KFFE SRMV-CK 308
: L= — o SRMV-NK 308
RURAHR BLE. . /3= — B SROC-BA 309
PRIZIIIK | ) Loim (HRE) I —— b SROC-NA 309
U— MK ’ ZUAHT EL. F. /\bd=— T SROV-BA 310
(VP, VU) L= — Bl SROV-NA 310
. B, i /3= — T SROC-BD 311
RUAHR =
( 73;;> RSV BF K SROC-CD 311
FRIFIRBK | FvE = LI =— o SROC-ND 311
¥ — ~BEK TL—b NN | SNV e It F SROV-BD 312
= Lidd :
TVP"VE)“ ~NS5V5. EE KT SROV-CD 312
: L= — o SROV-ND 312
o B, i /3= — T R SRMC-BD 313
RURAH — =
(ﬁ;;) RSV @R K SRMC-CD 313
EILS LK FwF = JULa=— b SRMC-ND 313
BRERAK FL—h e BLE. . /Ud=— T SRMV-BD 314
= Lidd :
Tvvaj)t NSV EFR KR SRMV-CD 314
: L= — o SRMV-ND 314
EILIILE . = LIABR .
ﬂ%%ﬁ* Ea il ipl‘\j NLa=— B SRMSV-DK 315 el
GRS BLAE | BRoiEnss) e ZARU—F oK 2 B =Y " =
7277 )b SBHK
o N iz SROH-TK 315
& — NEBAK - R UAHE -
- prASESS y— A2 N —_
EILS LB (H2E)
RIBBHK T SRMH-TK 315

BICEE LV ERIER - CADF— 5 [FWebH A KT !

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 ﬁ

TORO BRAND

—
- <

\UT=Z\d

=Ry

ATVUAH
=R

279



ZEPBIKITER IL—TJRLbY
B8 T AR T RUAES F21FK A E F B
smRO-A/ 2 RO-AA FEg i

7
|
% ®\ on QAT
P i
M jJ7Ejmw S EILS LK A FICT R T z
I UL o T OLST mire N | I le
v e o i o e
\ ;m;&,zszoauﬁta 25 TE(AVIU—NE) ETIER i“ ”i g
A |
I\ ﬁﬁlﬁu&mmlcﬁﬁwaugm . ‘ Lg/® = |s
_CT\
L A\ CTAZNE I K ERT e8I, B0~ - s
> A AR L 6 i

EE OZEO R BECESyH—ROBRNERTETT.
ITARDEBMIEE RS T E200mmETT . ZNLLEDS U
Bl BB RmIRLET.

a -

ARG, &K AR—Y—DN\SVF(CKY, RSTEYT BE il HE "%
%)L(?{ib)h“ﬂmmiiJEUJ/Vi‘y#b*‘iwi?o:‘T7¥<<T£ ® |#F FC150 P
o @ |75>7U>5  |FC150
@ |IWR L —F FC150
@ |1>F—Z hL—F |[FC150
+iER (mm) ® |[7oh—Fb $S400
mE WURER h AN—tf— E5 Ef ® |ANx—H%— BEE
e (o | d || B M| M M\ HiH ) aoom) T rEmE| ke | ROA |ROAA | @ | RFu R SUS304 |M8 X 60 X 3 &
50 | 59614 [220(200] 57 | 23 [ 16 [100] 25 [/ [VUG5 | 71 | 433 |14,880 | 20540 FREES SUS304 [8 X 16 X 1.6 X 3
RO-A | 65 | 75.184 [220[200] 60 | 23 | 16 [100] 25 SU100| 100 | 4.53 [15,190 | 20,850 ® |/l SUS304 |M5 x 12 x 3K
RO-AA | 80 | 87.884 [260/240| 6523 | 16 [120[ 25 |~  [VU100| 107 | 667 |15820 21,89 FRES SUS304 |5 x 13 x 1 x3#
100 [113.030/260|240| 70 | 23 | 16 [120] 25 VU125 131 | 6.94 19,260 | 26,440 @ | z~x—H— BEE  |TREICHE)

ZIRBIKITER IL—T RLbY
R T INHARY T RUAERS T Z4RBHK L A5y
s RO-B/u RO-BB #iie

T OE.NIVI=—H
FRAI7IN V=R EILS ILIBRADFHKS A FICTHER @\
P ;
B
5

TEETT,

dRUEIE, JIS B 0203(&RF—/thU)T

AR R MR LI A S BGRB8
EEB)FET, ‘ o
AW ORI A5 TR (37U~ BT

<Ll

|
el | e
s

H1

(R578)

ﬁ FRI7IUb Y—hBIKICHERAT 5 EE. BEEOIR—
H—ZHUTHEIL TS,

R 0ZBOLBU-BEICESyN—ROBENERETT, }
AR 25 T E200mmETT . ZIULLD @ d

BEl. BB REVBUFT,
HARUG. AfE- AX—Y—DNSVFIFU ASTRNY  [HE HRE HE "
N N hat
/rii)ﬂ)ﬁJ:Ub+1mm#zl‘;®/\7/$b‘$b§‘9“a TEL ® = Fo150
@ |\v5>TV>y FC150
@ |FHRL—F FC150
JL—TRLY @ |1>F—X hL—F |[FC150 Bﬁiﬁiﬁ
HEFR (mm) ® |7rH—FKILb SS400  |BhEERRE
aE hUE%E 7 O B h AN—H— = Effi ® |ANx—H— BEE
#e |Hv| d VPR 0 (2978 | @5 | EBAE| ke | RO-B |RO-BB @ |FwbFv b SUS304 |M8 X 60 X 37
50 | 59614 |220/200| 57 | 23 | 16 |35 | 25| | VU65 | 71 | 415 1378019440 FEE SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 3K
RO-B 65 | 75.184 |220|200| 60 | 23 | 16 | 35 | 25 SU100| 100 | 4.35 | 14,090 | 19,750 © |/l SUS304 |[M5 x 12 x 34K
RO-BB | 80 | 87.884 |260/240| 65 23 [ 16 |40 | 25 | VU 100| 107 | 6.27 [14430] 20,500 FRES SUS304 [5x 13 x 1 x 31
100 [113.030]/260|240| 70 | 23 | 16 | 40 | 25 VU 125| 131 | 6.54 [17,870 | 25,050 @ |ZR~x—H— BEE  |(FTRECHE)
SEBKITER L—TRLY .
l > | A ! 1
- BIT8 2 FDHAR § R UIAER § ZHRPAK § dhikay
P2 > 1
#m RO-N/m22 RO-NN #isi :
oA
Sz i 0/ = —be K o8
~ ) PRIk I—b. ELIILIEEOHAT A FIE | —
— . ERTAETT, .\ | R
.......................... ‘ o 5 dRUZEIE. JIS B 0203(EfF—/ThaL) T b
) TAZEANELLITALG, BEOKRRECNER T : 1 ﬁ
IR BEERUET ©
J—TRLY ;m%h,;:zo)uﬁla 2578 (AVIU—KE) & & : i T
.......................... RS
FETAIEP378ICBIL THEUET, e || @ R
2FUUAE 5 = 7 |B
L—=TRLY FPAI7IVN, Y—RRKICERT355(1F. BEORR— < »
.......................... H—=HLTHILT RS0, 5 d R
EER OBEOLRY-BIECES Y h—ROBRDERTETT, ;
AR R #AiHE1E 2 5 T E200mmig T, ZNIL LD @ d
EEN T DE(OESA
DA, A AR—Y—DNSYFICEY, 25TBENY  [HE TR HE e
I_Lzézl(e&i'f)b‘"ﬂmm?on)/\jJ#:b‘ib%?‘o«_TE((t © =6 150 |GEaE
FER (mm) @ 9527027 FC150 |phshzi
RE = I I I R I I I h nN—H#- | EE Efif @ |h#AX hL—F |FC150  |Bhskzs
#/E | BO d VPR | R |(297E) | 85 [ERAE| ke | RO-N | RO-NN ® ’f‘/‘/"—z_"l/—f FC150 Bﬁﬁ%i”ﬁ
50 | 59.614 [220[200[ 57 [ 23 [16 [ 35 | 25 VUG5 | 71 | 419 |14,100]19,760 | & |7>H—FN b SS400  |BhsAZEH
RO-N 90 ~ 200 ® |A~N—H— BEE
RONN |65 | 75.184 [220]200] 60 | 23 [ 16 | 35 | 25 SU100| 100 | 4.37 [14,410 [20,070 J :
80 | 87.844 |260|240| 65 | 23 | 16 | 40 | 25 |100~200| VU 100| 107 | 6.29 |15,060 |21,130 | D [NV bF v b SUS304 |M8 X 60 x 3%
FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 3#1
® |/l SUS304 |M5 x 12 X 34
TES SUS304 |5X 13X 1X3#
@ |/l SUS304 |M5 x 12 X 1 &
@ |Z~—H— BEE (FTARICHE)
&
280 DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 BICHLLERIER - CADF— 9 EWebd o hT |

=

TORO BRAND



SABH PAT7I MK V- BERI11E
BURHT 72771 MK - 9= KR IFKBEE 100 ey gmppreprs O EEEE
RVWPC-K

I OEIEE SHEETSHBIREH28FREERER
UET, (RIEY A X80~150A)
BAoKERENII8 100mmICHIHLTHEUE T,
dRUERIF, JIS B 0203(BMRT—/YRU) T,
ITARENHBLTHEUET .
FU200AD AR —Y —[FEADSUSEICIZNET
ITAGEZBULBVERNEE. RBOKRRE"K ZBofcmE
ERRNET, RIEHREL)
TEANDOBICRASTE(AVIU—RE) ZTHER TS,

BED_FRD-FHEICIZ SV A—ROBEN EFATRETY .
4 SIS TE200mmMiETY . ZNULDBER. 5l
AR EBREUBILEY.
IFU20003, ZFEERICIRNE T REMNRELTRIFE.
2BERAEEEBFT TR,
AREBFE—HEM () RTT,
REBICFE—EM B DOTDAUET,

A ANEERE s g on

(R578)

5E 25 T alelclel B lmlm 250 | 88 | =g BE B HE wZ
(i s | EAEE d R77B)| ™| 0 | mE [Epng| ke = [ORES:S FC150  |BhsEz%
50 | 59.614 | 165]230]350] 100 80 [125|SU 100] 100 | 58 | 35420 | @ |BhKEFA FC150 |mhsAZ%E
65 | 75.184 |165|230|350| 100 80 |125|SU100| 100 | 58 | 36480 | PCIFL=F oo |mames
80 | 87.884 |198]250]350|100]100~200] 80 [121|VU 100 107 | 6.1 | 41,980 B _
RVWPC-K | 100 | 113.030 | 198|250 360] 100 80 [166|VU125| 131 | 73 | 43050 | D |7=%— SWRM__ |FissZ%
125 | 138.430 | 228]300]390 100 80 [182|VU150| 154 | 102 | 62,710 ® |[Fmbh-Fy b |SUS304 |M10 X 40 X 3%
150 | 163.830 [ 228[300[410[100[ " 1’85 [182[sU200[ 206 | 127 | 77a00 | © ‘PEE SUS304 |10.5x 22X 1.5 X 34
* 200 214.630 |332|350( 460 100 90 [205|sus8 | 234 | 159 | 106550 | D |EX SUS304 M6 X 16 X 24
AENF S ERETRLET . A=t — BEE FEOY 200 IEAF > L X
BUAHT, 7AT7INEK Y= NHKE  BEKERETEE 100mm S n p—
- AR [ QLA Y= MK £ /V1Z-H
RVWPD-K &
g o/LI=—ETY,
BA7KEARRNT 18 100mmICHRLTHIET 20
dRUE . JIS B 0203(BA7—/¥aC) TF. o8
A A HELCBUET, @
FFU200A0 AN~ —3EAOSUSEICBLE T ®] oA
TARRENELBL LG BEOKR CRIRREE (7)) "
BUET . GIESEIEY) ol "\
TEXOBICZS B (37— NB) ETIER R, @] i o
| OBEO RIS Sy —ROBHERTETT. ® ; T
1 emmmiEE257B200mmETT. 2 DB, Bigs &
AR REUBLETD, 1 OFdb= N
U200l SEEERICBUET . C g
BRI LT 2SR E T, CTREE N, ——1 5
RER(E, FE— i () HTT,
MBIIEE— 4 ) OLIAAUET . ‘#,‘ ®
TEE (mm)
RE 2 [ alslolel o lnln 257 ]| BR | =g % BRE WE "
w5 | mo | EEEd (2778)| 72 | [ [aenE| ke | T ORE: FC150  |RhsAZ% L=TRUY
50 | 59.614 |162|210]350] 100 80 | 46 |SU100] 100 | 65 | 35200 | @ |BhkEMz FC150  |BhshzZ%
65 | 75.184 |162]210]350| 100 80 | 46 [SU100| 100 | 65 | 36360 | ® |PDXRL—7F (FR)[FCI150 |Bhshzs
80 | 87.884 |180|230|350|100]100~200[ 80 | 46 |[VU100| 107 | 68 | 38430 | ® |7>H— SWRM _ |BhEEZE
RVWPD-K | 100 | 113.030 | 200|250]360] 100 80 |48 [VU125] 131 | 7.8 | 41,980 | ® |#Jk-Fv k  |SUS304 |M10 X 40 X 3 &
125 | 138.430 | 220[ 270390 100 80 | 51 |[VU150] 154 | 109 | 62,080 ® |[FE2 SUS304 |10.5 x 22 X 1.5 X 311
150 | 163.830 [248[300[410[100[ " T'85 62 [SU200| 206 | 128 | 78080 | @ [EX SUS304 |M6 X 16 X 24
% 200 214.630 | 296350460 100 90 |90 | SUSB | 234 | 168 | 117,680 ANt — BEE MU 200 A7 LR
B EEERETLET,

AUDES PRI7IMEK - = NEKR BKERESE 100mm
AR | 3 UiAEs: Y= MK 4 orifiEY
RVWPB-K

Ttk O/NLI-—diETY

B KB 18 1 00mmICHISL TS E T,
GRUH. JIS B 0203(ER7—/VA0) TF oG XA
TARENHELCHUET, o8
FU200ADZN——lFgMOSUSEIBES, | e |
TASRENELBLRNLE REORRE K ZIoRE @) 2A
EBE Y. (FIESHHY) e ®.] D o
CEXDBICZASITE(QVIU—NE) ZTRTR FEL, @\ ‘ 13 JW—TRLY
— ,\"/ ......
| OBED LRV RISy~ ROBEN CRATRTT. @] o B,
L 0RBEEASTE00mmiETT. 2N EDBERE, B ©— ‘ L\ e
EE SEEUHLET. R
F02000 BHEERICRUET. ] f | B
EEMBELTE % 2BMBEEBUET, CTRR L HI|T|n
IRk ! - X
AW E— T () HTT, : ! |
BBICIEE— 8 () OLIAAUET . ‘ i ‘
TER (mm)
o 3 —t— = & e ME ik
BE | BU I a g e D E || Hy | Hy oY | BR| - . 51
we s | EERd (2578) #E | EURE| ke [ORE:N: FC150  |RhsE2s
65 | 75.184 |162]210|350] 82 | 100 80 | 46 |SU 100| 100 | 6.4 | 36,360 @ |BhKIESRA FC150 |BhéAZs
80 | 87.884 [180230(350] 95 [100| . 80 | 46 [VU 100 107 [ 67 | 38430 @ [PBRhL—F (Fiffy)[FO150 |Bhshzse
RVWPB.K 100 | 113.030 |200| 250|360 120 100 80 | 48 [VU 125| 131 | 7.4 | 41,980 @ |7>h— SWRM  |BAsEZs
™ [ 125 | 138.430 | 220270390 148] 100 80 | 51 [VU 150 154 |10.4| 62,080 ® |FWhk-Fub SUS304 |M10 X 40 X 3 A&
150 | 163.830 [248300(410[173100[, . 185 |62 [SU200| 206 [127] 77,250 ©® |FES SUS304 |10.5 X 22 X 1.5 X 3K
% 200| 214.630 | 296|350 | 460 224 | 100 90 [ 90 | suss | 234 [156] 117,680 @ |ex SUS304 |M6 X 16 X 2 &
KENFFEEERETRUET AN—H— BEE FEUF 200 I R 7> L R

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 ﬁ 281

TORO BRAND




LA 727 'l (718 50
AGE FAT7IVNEK = MEKE Bk 50mm 3T 3A 7 W 1o U iARE o— ik YE | B
RWC-EK

5
&%
;ﬁ_&
|
JU (R SINBEB RSO R THYET. 3
AR BENBLTHIFT, \
| e O i A e o w
<L, o
W, HLAIEP375IBIHLTBIET, 5 o8B ‘ T
R A\ SEEO LR WSS N OB RRRTT. 2 \ E 8
/ ZRL—FTE(EP277 DB £ TSRS, :
% AR 0RBMHEERSTE00mmMETT, ZNELEOBAR. o &
y RIEBRBNLET, ] ‘ SEID
| oS
‘ )
‘ 7
d
TER (mm)
SE e AIN—Y— |mm HE Han HE %
we  [wo | PURRED | A B E MW N e T ke | O OE FC150 |k
50 50614 | 205 185 53 63 |102] VU75 | 83 |290] 12,150 @ [FAERA FC150  |Ghihzs
65 75.184 | 230210 53 | 45 | 63 | 128| VU100 | 107 |3.80] 13510 @ |BEHA FL—F |FC150 |hskai
aweek |80 67884 |230210] 53 | ' | 63 | 128 VU100 | 107 [390| 16,020 @ |[7>h—FL—K |S5400 |RhskEiEx 34
100 | 113030 | 260|240 55 63 | 148 | VU125 | 1315.20] 20,050 ® [#k-Fvh _ |SUS304 |M8 X 35X 34
125 | 138430 | 290|270 | 58 | 20065 |172| VU150 | 154|630 27,330 ® |[TES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 3K
150 | 163830 | 330]310] 52 65 | 188 | SU200 | 206 8.90] 38,340 @ [Zrn—H— BEE
dfalaEpiE. JIS B 0203 (B —/{RL) TF. MU SUS304 |M5 x 12 x 27

AU PRI7IMBK - 9= KR INERENBSIN eeprurry gnypyvyme 2—hBok 2B £ A
RWC-AK

BB - BEA
g Bﬁ7k!§9§ﬁmmm%50mmﬁs1%btauaf-g*o
TAREZIELTH
TEX DRI, 2771;H (:uau NE) Z TR I oA
FEEL, 5. | _ e [ 2
|y
A BIED EEY-BIEICIE Sy —ROBRN BT T, 6 € 8
L2\ 02N —FEIEP277 DREET SRS L, 2
AR 0EBMILERSTE200mmETT . 2N EDESIE, .
AEBRENELET. 9 mhvr
1 In
1 X
| Ol
‘ ~®
d
FiEER (mm)
2E s ZN—Y— |EE| HE BRA HE 5
— IR = 2 A B E H vy
=TRU> s | my | PUEREd | He | M g e ke | S ORE FC150 |@zE
50 59.614 205|185 | 53 63 | 113 | VU75 | 83 |2.80 11,510 @ |BHKEHRZ FC150 BhsEZ R
65 75.184 230210 53 | 55 [ 63 [ 128 VU100[ 107 [3.60| 13,050 ® |F—LWA FL—F |FC150  |BhsERiE
Aweak L& 87.884 230|210 53 | | 63 [ 128|VU100|107 370 15560 @ |7oh—TL—~ |SS400 |BsEREX 34
100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 127 (VU125 | 131 (4.80 19,060 ® |KILKkeFy b SUS304 [M8 X 35 X 3 7&K
125 138.430 290|270 | 58 200 65 | 159 [VU150| 154 |6.00 26,550 ® |FES SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 3#
150 163.830 | 330310 52 65 | 181 SU200 | 206 [8.30| 37,060 @ |zZ~—y— BEE
drUERIE. JIS B 0203 (B> —/thl) T, Ml SUS304 |M5 X 12 X 24

RUAH 7AT7 0Nk Y- EERAIHE 50 5
195 TAThe - ThE PR e Ty T S— MBS JA5V9 B LR
RWC-BK

N S8 - . NLI=—F
TiE OBIKEREFIEESOMMIBRLTHUET .
-------------------------- TARBEEMELTSUET.
, TEYOBIC, R5TBH, (1 7U—NE) E TR
S REE.
W—TRLY s
-------------------------- [\ SEROLE WSS nR0: BN AT TY
2FULRE L2\ 02N —FEIEP277OREETSRE &
=R AR 0RBMILERSTE200mmETT 2N EDESIE, b=
__________________________ BEBRBNUET, 5
Fi#E®R (mm)
BE rees AN—Y— |Em ®E BaE HE Wz
w2 [wo | PUEMED | A BB H B W e T kg | T ORES FCi50  |phihmE
50 59.614 205|185 | 53 63 | 45 | VU75 | 83 |2.70 11,060 @ |BHKE# Z FC150 BhiEE %
65 75.184 230|210 | 53 75 63 | 52 |VU100| 107 |3.40 12,650 ® |FHXrL—F FC150 BhsEE %
RWGC-BK 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 | 52 |VU100| 107 |3.50 15,160 @ |7P>h—TL—+t SS400 BhsEZEEE X 3K
100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 49 (VU125 131 (4.60 18,980 ® |[KRIWbeFy b SUS304 |M8 X 35 X 374
125 138.430 290|270 | 58 200 65 | 53 VU150 154 |5.50 26,280 ® |FES SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 3#
150 163.830 330|310 | 52 65 | 52 | SU200 | 206 | 7.60 36,840 @ |ZAn—H— BEE
dRUERIE. JIS B 0203 (ERAF—/TRU) TF, Ma L SUS304 |M5 x 12 x 2K
[=
282 DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 B3 LLVERIER - CADF—9 [EWebd 1 hT !

=

TORO BRAND



B3R, 7RI7MNEK- Y- HEKE IKREBYRSIM
1A B § RQUAER & A ~Z— BBk AN5V5 BLR
RWC-CK

N - . FSA

[ax; 57J<J§§§§Ha*mm%50mmﬁsﬁbtau:-gﬂ,
A EZRBLT
TEX DRI zjer (:uau NE) % 8T
<rEV

A BIED LR BIECESyN—ROBEN CERTETT.

L2\ 02hL—FHEEP277 DREET SRS L,

AR 0RBMIEEZSTE200mmETT . 2N DS,
BEBERNLET,

T 7ZU—= s

(R778)

HER (mm)
mE e AN—Y— |58 & EiEES) wg e
- CEA * s
e [wu | PUEMEd | A B E I H W W T ke | W OIS FC150  |Ghs%
50 59614 205 | 185 | 53 63 | 7 | VU75 | 83 |260] 11,060 @ [BhKERA FC150 |Fhsazs
65 75.184 | 230|210 53 | 45 | 63 | 8 |VU100]107[3.20] 12,650 @ [KFWZFL—F |FC150 |ppsszs
ook |8 87.884 230(210[ 63 | |63 | 8 [vu100[107330] 15,160 @ [7oh—TFL— |SS400 |BheEEiEX 3
100 113.030 | 260 | 240 | 55 63 | 8 |VU125|131|4.40| 18,980 ® [FWbF-Fu kb SUS304 |M8 x 35 x 34
125 138.430 | 290 | 270 | 58 |200 65 | 8 |vU150|154|5.20| 26,280 ® |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 34
150 163.830 | 330|310 | 52 65 | 7 |SU200|206|7.30| 36,840 @ [A~—%— BEE
dRUE(F. JIS B 0203 (BRAF—/aL) TF. Ml SUS304 [M5x 12X 2K
\\\A - - o) — =
RURHE 7AT7I MK =Nk BKERLHHE 50mm ¥ 3A 2 S — nB5K Yoh i B
RWC-NK = e
SEekEY - J\IL O = —chikmA ) 2A
5 Bﬁ:klﬁaﬁﬁrumm*eSOmmﬁemtauas-gﬂ, 9
IHAREZMEBLT 3
zf,_z}\‘gbdﬂﬁlu_ ijl_H (:uau ~NE) Z T8 5 |
S —
BRI OB 75 75— LT RBLTEIET. 6 U U\U £ @
BIED LB -HIEICE Sy n—ROBRN CEREE T, 2 ‘ j
£ 0N —FHEFP277OREE SRS W, [ N
EE 0RRMEE RS T E200mMmETT. 2N EDRSE. { IZn
Bl ELET, ‘ K
| | @ |°
d ©
JER (mm) BE EiEES) e &%
wE . AN—Y— |g8| . [OREN:S FC150 |Bhst2%
e [wu | PUEMEd | A B E W W W e | ke | W @ [BRERL FC150  |mhsa% =KUY
50 59614 205 | 185 | 53 63 | 57 | VU75 | 83 |280] 11,510 @ |[F@X FL—7F |FC150 |BhskgiE
65 75.184 | 230|210 53 | 45 | 63 | 58 [VU100] 107 [350] 13,050 @ [7oh—TFL—F |SS400 |BheEEEX 3K
AWONK |80 87.884 230[ 210 53 | | 63 | 58 [VU100| 107 [360] 15560 ® [FWbF-Fu b SUS304 |M8 X 35 X 34
100 113.030 | 260 | 240 | 55 63 | 64 |VU125|131|470| 19,600 ® |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 34
125 138.430 | 290|270 | 58 | 200 65 | 63 |VU150| 154 |5.60| 26,550 @ |Z~—%— BEE
150 163.830 | 330|310 | 52 65 | 62 |SU200| 206 |7.60| 37,060 It SUS304 |M5 X 12 x 24
draLER(E. JIS B 0203 (BRAIF—/SaL) TF . © |l SUS304 [M5x 12 X 3K

KIERBSLER7 99— tig kL VA

PWS

BHBHIKIE - AT 7N - 2 — NBKAR B

XA
7T 8~ W \‘F:*:ﬂ ..........................
= i ]
,‘ 7777777777 \ W—kUY
e s AT YUAR
1| — =RV

L= AjJ?B&Iﬁﬁ?KGNKIJmEKEltb%?}
JLRTY, (EPDM)
79TI— EEP%XH/ FICERBUIE. e THZRE - BEL TS
T 2T7 )V 2 — KA DAKICER T BRI BE7J<J§¥$7L’E|EI/ELIL\%;
RILR - FYRORBICT T TI -2 ANTLIES L,

~HER (mm)
m ERRLY RS
z§=m§ mo | O | D2 M| Ef g AR RNGNK. AMVARK
il 3 = ~ - ~
50 | 62 | 78 | 68 3,170 TS -BREKA RMC-N. RMV-N
65 | 78 | 94 | 68 3,170 . RWC-NK. RSC-NK
. SHBHK k-
PWS 80 | 91 [ 111 [ 68 3,170 PRI b S MR ROC-NK. ROV-NK
100 | 116 | 136 | 74 3,430 ROC-N. ROV-N

- (05 LLVERIER - CADF—9EWebH A R T ! DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 g 283

TORO BRAND




RUAHN ZHBKITER  FKERENF1E 50mm N

RSC-EK

e - BLEA

11§ OKERRFEESOMMEBMRLTHVET,
PRI7IUN I—N EILS LITEEDREKS A I

A ANEERE s dor

CEmaETy Y7 (AR
RS EENBLTHET. == L
._,zya)rs?(L AS5TEH, (AT U—NE) ETHER © | 3 /@;’
7
EEIWJ’&P379[JE§!ZL‘CEBU§30 > \ h& _E-
PRIFIN I~ NEKICERT BEA . BED &}E F== =1
L\ Iy mSLTRTUT R, . ‘ N
BB 0BEO LED-BIECIE Sy —ROBRNC ERTETT. < R
A L—FHEEP27 7 DREET SRS L, — ol
SCHBERIFRSTE200mmiETT . ZNUUEDIESE. |
BlRBERNLET \ d \
sHER (mm) ERE e w"y ik
5E " AN—Y— |mE  |&f FC150 |k
= UE? A B E H H. T = =
ws | my | PUEREd | He | M g e ke | @ [shkERA FCi50  |phians
50 59.614 205|185 | 53 63 | 102 | VU75 | 83 [3.00 12,610 ® |HEFHX FL—F FC150 BhsEELE
&5 75184 | 230|210 53 | 55 | 63 | 128 |VU100] 107 390| 14,030 @ |A~—H— BEE
RSC-EK 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 | 128 | VU100| 107 | 4.00 16,630 ® |7>h—TL—h SS400 BhgEZELE X 31
100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 148 |VU125| 131 |5.30 20,810 [CREI IR SUS304 [M8 X 60 X 3 &
125 138.430 290 | 270 | 58 200 65 | 172 |VU150| 154 | 6.50 28,400 @ |FEES SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 3#
150 | 163830 | 330|310] 52 65 | 188 |SU200| 206 |9.10| 39,780 ZAN—— BEE
dfaLERlE. JIS B 0203 (EFF—/Thl) TY. © |l SUS304 M5 X 12 X 2K

DABTN BHRBIKTITER  BhKEiRENT1E 50mm

RSC-AK

1A B 2 RUAER 2 2K 2 £ A

Has - LA

[rxS %7](!39E§rlimm’é50mmﬁs1%b‘cw F9,
FRI7IN Y= ELIILIBEADH KRS 1 FIC
_ﬁmn“t3
TAEBZNBLTBYET,
CENDBRC ASTEH, (AY7U—NE) ZTHER
<REL,

T A7 —hBKICER T 215513 BE@
AR—G—ZHUTHIL T EE W,

ER QBB LB RMIECIES v —ROBEN CERATRTT, B
AR —FHEEP277 DEERS BT W, R
SEHEHBERIFRSTE200mmiZTY . ZNUULEDIESE. =
BlEBRALLLET,
TR (mm) BE BEE e hE
wE [ AN—Y— |g8| [ORES:S FC150  |BhsEZs
=KLz w2 [wo | PUEMEd | A B E H B W e T kg | W @ [pAERA FCi50  |phiams
50 59.614 205|185 | 53 63 | 113 | VU75 | 83 |2.90 11,970 ® | K=LFZX kL —F |[FC150 BhsEZ R
65 75.184 230|210 | 53 75 63 | 128 (VU100 | 107 |3.70 13,570 @ | A=Y — BEE
Rscak |8 67.884 | 230 210 53 | " | 63 [128|vuU100| 107 [3.80] 16170 ® |[7oh—TL—r |SS400 |RhsEEEX 34
100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 127 (VU125 131 |5.00 19,820 [CREI AR SUS304 [M8 X 60 X 3 &
125 138.430 290|270 | 58 200 65 | 159 (VU150 | 154 |6.10 27,620 @ |FES SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 3#
150 163830 | 330]310] 52 65 | 181 SU200| 206 [8.50| 38,500 24— BEE
dfatHEBia. JIS B 0203 (&R —/thL) TF. ©® |l SUS304 |M5 x 12 x 27

SAH BEIKTAR PKERETIESOMM ey gapeymeen gorrmmy gy
RSC-BK

A 4 - FE. /NVO=—H
g Bﬁ?KE%E}iHTWE’ESOmmE%%UCSUia'e
-------------------------- ZZIPLE YR RS LSEROMHKS A 71
Exm SEREgET
EHE UL
W=IRLY ORI, A5 TBH, (YIU— B RIS
.......................... R
RATFVLAE N - —~
7L PRI I~ N KICERT H 8B BED &
—IRbY A 2Rt —EHLTHTL TR R
"""""""""""""" AR 0BBEOLEY-BIECESyH—ROBRD CERETETT . 5
ARU—FFEIFP277 DREAE ZBIRLIEE L,
SHEHBERIFRSTE200mmiETY . ZNUUEDIESE.
RRBERNLET.
WK (mm) wE BRE R %
2E — AN—— |EE| - D | FC150 |Whstz:
e [mo | PUEMEd A B E W M T ke | o @ [pAERA FCi50 |z
50 59.614 205|185 | 53 63 | 45 | VU75 | 83 (2.80 11,520 @ |FHX L—F FC150 BhEZLE
65 75.184 230|210 | 53 75 63 | 52 [VU100| 107 |3.50 13,170 @ | 2= — BEE
hsoek |80 87884 | 230[210] 53 | ' |63 | 52 [Vu100] 107 [360| 15,770 ® [7oh—TFL—+ |SS400 |BhE@EEX 3K
100 | 113030 | 260|240 | 55 63 | 49 |VU125|131470] 19,740 ® |FLb-Fv b |SUS304 |M8 X 60 X 34
125 138.430 290|270 | 58 200 65 | 53 |VU150| 154 | 5.60 27,350 @ |FES SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 3#
150 163.830 330|310 | 52 65 | 52 |SU200 | 206 | 7.80 38,280 AN—H— BEE
dfaUERIE. JIS B 0203 (ERF—/Thl) TY. © |l SUS304 [M5 X 12 X 2K
m
284 DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 BICHLLERIER - CADF— 9 EWebd o hT |

=

TORO BRAND



RUAHTN ZHBIKITER  BKERETE 50mm

T34 B

RSC-CK

IS - BT, FISA
g OBKERENFEZSOMMEERLCHIE T,
P27V V=R BV IUBEDRKT A FIT
CIEFITIAETT .
HAREENBLTEYET,
TENDIEIC. ASTEH, (AVT7U—NE) ZTIER
<REV,

FRI7IVN Y~ NIRRT HEE 1. BED

L2\ 25— BEALTHILTRE L,

AR 02RO LB -RECESyH—ROBRNC ERTETT.
ZRL—FF55(P277 DREECSRIZE W,
SRAHEE RS TE200mmETT . TN L DB,
BIRBEMLELET,

T 7ZU—= s

HER (mm) 58] Bas HE 5
RE o Z~—— [mE o [ Fo150  |phoEE
a8 [wo| PUEEEd | A |8 | E W |n | n e B Ee @ [KERL FCi50 Bz
50 59.614 205|185 | 53 63 7 | VU75 | 83 |2.70 11,520 @ |KEFHXL—F FC150 BhsEELE
65 75.184 230|210 | 53 75 63 8 [VU100| 107 |3.30 13,170 @ | ZAm—H— BEE
RSC-CK 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 8 |VU100| 107 | 3.40 15,770 ® |7rh—TL—Fh SS400 Bh#EZELE X 31
100 113.030 260 | 240 | 55 63 8 |[VU125| 131 |4.50 19,740 ® |KILb-Fv b SUS304 [M8 X 60 X 374
125 138.430 290 | 270 | 58 200 65 8 |VU150| 154 |5.40 27,350 @ |FrES SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 3K
150 163.830 330 | 310 | 52 65 7 |SU200| 206 |7.50 38,280 ANR—H— BEE
dtaUERl&. JIS B 0203 (BRF—/Vl) T, © |/hMal SUS304 |[M5 X 12 X 2K

RUAHFT, ZARBHKITER  BhKESRIEHFE 50 ~ ™
SO ’ ” mm FTIA B Y RUiAEE ¥ SRk § o 4 5

RSC-NK

A - /\IL D= —chilkFR
% OBKEREIFIEZ50mmEERLTEUET,

F2AIT7IVN V=R BV JLITEFEDEHKT A FICTER
TRETT.
TASEERELTHVET.
E‘;_I_S\_Z@ﬁli\ S TEH, (AVIU—KE) 2R
N,
BIFEICTKIERBELET S TI—0THBELTBIET .
<[FV'50~100>
MELHI7ZP379ICIBRLTHIEF T, ™
~N
c FRI7IVN Y —NEKICERT 2581 BED R
L ZAR—Y—EHUTHLILTL RS, 1 =
ER 020 L) BIECIESyI—ROBHNCERTETT. ! g
AR —FTEEP277 DREZ SR IEE V.
;ﬁiggga;zfﬁoommﬁ'@?a ZNULEDEBESF. HE HEH HE "z
<HEE (mm) e [ORES:S FC150 |Bhsgzss
& it e s AN—Y%— |58 @ |BhKERZ FC150 |BisE%
5 S A|B|E|H |H|H . Z e
B [ wo | PUEMEd V| P | M i e ke | <M @ |F#Z FL—F |FCI50 |RpshEsE =IRL>
50 59.614 205|185 | 53 63 | 57 | VU75 | 83 |2.90 11,970 @ | A=Y — EE®E
65 75.184 230|210 | 53 75 63 | 58 |VU100| 107 | 3.60 13,570 ® |7>h—-TL—+b SS400 BhéEZEEE X 31
RSC-NK 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 | 58 |VU100| 107 |3.70 16,170 ® |[KIWh-Fyh SUS304 |M8 x 60 X 37
100 113.030 | 260|240 55 63 | 64 |VU125| 131|480 20,360 @ |FES SUS304 |8 x 16 X 1.6 X 31
125 138.430 290|270 | 58 200 65 | 63 |VU150| 154 |5.70 27,620 ANR—H— BEE
150 163.830 330|310 | 52 65 | 62 |SU200| 206 | 7.80 38,500 @ |/hMal SUS304 |[M5 X 12X 27K
dtaUEBlE. JIS B 0203 (BT —/tRUL)TT . N L SUS304 |M5 X 12 X 34&
N~
FHm
L—TRLY
ATV RBY
=RV
: B3 LL\ERIER - CADF— 5 [EWebH A R T ! DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 ﬁ 285

TORO BRAND




Y — Bk R L—T KLY Y —BKA EERA IL—J KLY
RO-KS RO-LS
kD D) ¢ ) GL) R CUEED) ( ) GE:)

VT 7U—= s

PHExS - KA RS - EEA
i OYA XBIFV500HTY, g OY A RBEFEV500H T,
d(59.614)R LEBIF. JIS B 0203(&EMF—/VRL)TY, d(59.614)13 UEBIE. JIS B 0203(EMT—/TRL)TY .
BEIATY . BNEIATY .
A RU—FBIHETT, ZRL—F RO TY,
BRO_ LR ECIZS v H—ROBRN ERTET T, A BRO_ LBV HECES Y A—ROBRN ERTIETT.
e AU —FFEIGP277OHEETBR 2TV, e AN —FFEP277DE2ET BRI,
2= xR

250 8910 240 8910
Y—BKA R IL—JRLY Y—MBKA R IL—-TJRLY

RO-JS RO-MS
RUMES L YEIED GEE @R D G

2A ‘ 0
3 T
2B NG
4
W—IRLY
2
NS I—=I‘ g I: ! ol 2
-'/,IA 5 E
7 T
3
| Lo
d
SHEXE - EECPHRA XS - EETPHER
g O A RFFVS0DHTY THig oY A XFFVS0DH T,
A d(59.614)1a LRI, JIS B 0203(EMAT—/ta L) T, d(59.614)1a UERIE., JIS B 0203(EMHFT—/ta L) T,
“IEIRATY, BREIHTY,
ZRNU—F BPHATT . 2 RNU—FBPHATT,
Ere] ﬁ FEOLEY-FIEICIFS Y H—ROBN CERTRET T, A FEO LR BEICIS v H—ROBRN ERTEETT,
—TRLY e AR —FERP277OREES SR TV, o AR —F P27 7OREES SR TV,
= =R
RFVURR
W—TRLY
.......................... kf - i.}f .
2.50 8,910 2.40 8,910
WiER (mm) BE Bt ME %
& [ 2| . ORES:S FC150 |Bhsa%
s | mo | PUEEED | A B [ H | H | H| R H T 2l @ [75°7U>5  |Fois0 |z
RO-KS 295 - | - [250 8,910 ® |ZbL—F FC150  |Bhsgs
RO-LS - | -] - [240 8,910 OREI SUS304 |M8 X 35 X 34
RO-JS %0 59614 1601461 60 | 11— 95 - [250 8,910 ® |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 3K
RO-MS - | - [115]2.40 8,910 ® |[Ex SUS304 |M6 X 12 X 24

286 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 E(CHULVESRIER - CADF—9EWebt A R T |

TORO BRAND




EILIIVBGKA R IL—J KLY

EILYIVBAKE kA

W= RLY

RO-KA

EEE @285 @RI G

R - EEF

g 094 XBFVS0DHTT,

oA
2B /@
w| 2
L 4 T
‘M — o
‘ | E,C\I
i ;
‘ T
i
i

BRD LR FBECES Y H—ROBRIN CEMATRET T,
ABU—FFERP277DORHEZTSRLIIEE L,

2R

BR[ g
iR em
2.60 8,910

EILIIVBKA R L—T KLY

RO-LA

EEE @) @200 C1D

xS - EEA
fHE 094 XFFVS00HTY,

d(59.614)R LB, JIS B 0203(BAT—/YRL) T,

“AEIATY .
AMU—FRBOIATY,

BRD LR FHEICIES Y H—ROBEN TERATRETT,
ARU—FEFP277OREZTSRIEE W,

B
BB g
R Em
2.50 8,910

EILYIVBAKF e

W= KLY

RO-JA
RCAER ) GG

RO-MA

CARESD Iz ( ) Gasdi!

A
2B
|
<
ol ¥ s
T s
2 o I I &) o
e
5 ‘ } !
7 ; ‘ T
I
e
%5 - FEThikFR EREkE - EEchitA
g oY A XFFVS0DHTY, g oYU A XBIFVS0DHTY,
d(59.614)1a UERIE., JIS B 0203(BHFT—/ta )T, d(59.614) UERIE. JIS B 0203(BAFT—/SRL) T,
“IHHEIRTY, BB IATY,
ZRU—FBPHATT . ZNU—FFPHATT .
é BIROD_ LB BEICIES v h—ROBRHD CERTTRET Y, A FEOLEZR)RHEICRIS Y H—ROBHN T ERTEETT,
=\ OZRL—FTEEP277OHEET SR, = 2R —FERP277OREESBRLI SV,
= 3=4 =R
B8 B8 o
e | FE | FE
2.60 8,910 2.50 8,910
. HE e HE 5%
JER (mm) @ [tk FC150 [phsazs
aE s 2 @ |\v5>TI)T FC150 |FhsEZds
@e  [mo | PUBRED A B IH HHOHOH e EiE ® [Rro—7 FC150 |Wsha%
RO-KA 295 - | - |2.60 8,910 @ |FwbFyb SUS304 |M8 x 60 X 37
RO-LA - | - | - |250 8,910 ® |FES SUS304 [8 X 16 X 1.6 X 3#
RO-JA %0 59.614 160 146 ) 60 | 11 295| - [2.60 8,910 ® |EX SUS304 M6 X 12 X 2K
RO-MA - | - [115/250 8,910 @ |zA—H— BEE

BICBHFLLERER -

CADF—%[EWebt 1 LT !

T 7ZU—= s

=Ry

ATVURH
L—TRLY

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 g 287

TORO BRAND



RUAHRX PRAT 70 SBhK - ¥— RphKA RUAHR FPRAT 70 RBhAK - ¥— RphKA
maz ROC-AK maz2 ROC-BK
by EEED) ( V&I ET) G @it ( ) &9 GEE

VT 7U—= s

B
an N ) 2]
3 ®
3 oB ﬂM\? 2 5 |
: ‘ ® 23 IR z
. /. ‘
= 6 Es - S
B g R 1 | K
1 T|n 7 1 b
X
2 1 | G
d 7
ek - E LA s - Bk, . NIVO=—H
Tk OITAREZMBLTBUET. T OIMAREZBLTBUET,
E‘;’E_B\_Zo)ﬂ%lc‘ZEj‘EH.(:I‘JOU—hE)’EZ‘}E‘H_'\ 5;?_3;(0)@[:\ZS?‘EH.(]‘JGU—I\E)EZ'}EH_'\
2L, ZEL,
SRAEE RS T E200mmigT Y. ZNLLEDBAE SRMEE RS T E200mmiETT . N LB
FhEBRMIZLET ., BB RMLZLET.
ZN—F FR— LT, AN —F FFH T

HELBIEP375ICIBRLTHYET.
A BIEO B Sy N—ROBRN CERTETT.
ZRL—FHEIEP277OREE SRS L, A BIEO LB -HIEICIE Sy H—ROBRN BRI T,

ER e AR—FFEEP277OREE BRI L,
A=
o BB o s | EE
L e S A et S
50 [2.30] 11,370 50 [2.20[ 10,920
65 [3.10[ 12770 65 |2.90] 12370
80 |3.20] 13,830 80 |3.00] 13430
100 [450] 15570 100 [420] 15490
RURAHFKX PRI 7V RBEK - 22— BEKAE RURAHFKX PRI 7V EBEK - ¥— MBAKA

maz ROC-CK maz ROC-NK
Quilizy 72771k

3 oA
5 2B ‘ 2
2
J—TRLY st '
o o
6 g |
1 | Z|n
I E x
2 I
g 7
\ _ SHAEL - /V)L = —chiitFg
HRW - BT, WEM g OIASRENELTAYET,
g OITAREENBLTHVET, EY ORI, XS TEH, AV IU—NE) ET R
TENOBIC. ASTEH,(AYIU—NE) &R ZE,
<REEW, SRMSE RS TE200mMmMETT  ZNLLEDB S
SHEMEE RS T E200mmiETY ., ZNUL LB BhigsRmLLET.
BEBRBIUET, ARL—F S T,
A~ 2N —F KR TT, BIFICTKIFRBELET S FI— b AELTHUET,
BED LR BIEICIES v —ROBRN C ERTHETT . B _ R -BEICIZ Sy N —ROBRN O ERTEETT .,
"""""""""""""" LN 02N —FEIEP277OREES BRI, A ZN—FFARP277DREET SRSV,
e AR AR
—TRLY
.......... _ IFFUf ills Eﬁﬁ IFFU i;(; Eﬁﬁ
2FVUAH g g
—TRLY 50 [2.10] 10,920 50 |2.30] 11,370
-------------------------- 65 |270] 12,370 65 |3.00] 12,770
80 |2.80| 13,430 80 |3.10| 13,830
100 [3.90] 15490 100 [3.70] 16,110
FER (mm) BE BRL HE =
mE s AN—H— [ORES:S FC150 BhiEZ %
e [wo | PUEMED | A B CIH I HHHH ) g @ [pkERA FC150  |phs2%
ROC-AK 50 59.614 165 | 145 | 64 112 | 44 | 85| 57 | W75 | 83 @ [AbL—F FC150  |BhgEE%
ROC-BK 65 75.184 200|180 | 80 | 75 63 128 | 51 | 8.5 | 57 |Wi100| 107 @ |7>H—-TL—b |SS400 |BHFEZEEX 3
ROC-CK | 80 87.884 200|180 93 | 128 | 51 | 85 | 57 |wioo| 107 ® |[KILK-Fvh SUS304 |M8 X 35 X 3K
ROC-NK | 100 113.030 | 225|205 | 118 128 | 50 | 85 | 65 |VUi2s] 131 ® |[FEs SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 341
@ |ZA~x—H— BEE
dUEIE. JIS B 0203( &R —/Thl) TF. .
G2 RSTE (H, &) [, 200mm FTTT, 201mm L ERFEEBEENEUET. el SUS304 M5 X 12 X 2%
® |/l SUS304 |M5 X 12 X 3 &

288

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 BCELLERIBER - CADF—IIEWebY A KT !

TORO BRAND




RUAHF, 7RI 7IU MK - ¥— NBHKFE

RUAHFK, 7RI 7IU MK - ¥— NBAKHE

#12 ROC-A
@D &) 1)

on /| fw\% 7

i
3 mﬂﬁw «
5 I
5 ‘ LD
B : T
1 :

.

ks - EEA
Tt OZAKU—FFR—LFTT,
“AEIATY .

A BRD LB -HEICES Y H—ROBEN TERTEETT,
ARU—FFEFP277OREZTSRIEE N,

ER
wo | BB e
50 |2.30 9,510
65 |3.10 10,830
80 [3.20 11,890
100 |4.50 13,410
RUAHFR 7RI 7ILRBAK - 22— MBhKAE

#12 ROC-B
&) 55 BT

AN IWIC]
A

S - EE. . NVIZ—H

ftHk OZXARU—FFFETY,
BMEIACRET,

A ZEDEEY-FBEICES v H—ROBHN TEATHET T,
ARU—FTFEFP277DREZETSRIIEE V.

ZR
wo | BB e
50 |2.20 9,060
65 |2.90 10,430
80 [3.00 11,490
100 |4.20 13,330
RUIAHIN 7AT7IURBHK - ¥— SBhKA

w12 ROC-C
B €EED) @il EEY G2

¥

H1

HHH - BT, BEA

tFE OZXRL—F[FKFHETT,
®BAIEIATY.

A BRD LR -HEICIES Y H—ROBEHN TERATTRETT
AMU—FFERP277DOHEZE SR IEE W,

#18 ROC-N
7377k

FHERH - /V)L O = —chikA

fHE OZARL—F [P TY,
BIMIRATY,
BIFEIC TKISRBALET I FI—bTRETRETT .

A BIRODLEYD-HEICIFS v H—ROBHN ERATEETT.

EE £\ 02U —FTEEP277OREET SRV,
AR
wo (BB e wo BB e
50 [2.10 9,060 50 [2.30 9,510
65 [2.70] 10,430 65 [3.00] 10,830
80 [2.80] 11,490 80 [3.10/ 11,890
100 [3.90| 13,330 100 [3.70| 13,950
$ER (mm) & e e &%
o s [ORENS FC150 BhsEZR
@e  [wu | PUEREd | A B C HH HHH @ [pKERL Fo150  [phstms
ROC-A 50 59.614 165 | 145 | 64 112 | 44 | 85 | 57 ® [2bL—F FC150 |BhsEis
ROC-B 65 75.184 200[180| 80 | . |128] 51 | 85| 57 @ |7oH—TL—~ [SS400 |BEsEREX 34
ROC-C 80 87.884 200180 | 93 128] 51 [ 85] 57 ® [Fb-Fyh SUS304 |M8 x 35 x 37K
ROC-N 100 113.030 225|205 | 118 128 | 50 | 8.5 | 65 ® |FES SUS304 [8 X 16 X 1.6 X 34
U, JIS B 0203( BRAF—/¥L) TT. @ |/l SUS304 |M5 x 12 X 2 K
MMl SUS304 |M5 x 12 X 374

E(CH UL\ ERIES - CADF— 5 [EWebb o h T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 g

TORO BRAND

T 7ZU—= s

=Ry

ATVURH
L—TRLY

289



ZUABR PRI 7L NK - Y— KA
me ROV-AK
Y P77 UMK

ZULAH#X 7RI 7V MBAK - ¥— MK
m2 ROV-BK
YD €D ) €219 CXiE

A ANEERE s dor

N o
5 o]/ 1% | s
gt T,
3 | 2 =h : ‘ : Efg
1 " 2 |
4 i \® y rz‘D 7
oD

s - EEA s - EE. B, /NVI=—H
g OIAREEMEBLTHBYET, g OIAREEHEBLTBIUFT,
E‘;%ECDB%IC‘ij‘EHK:I‘/QU—FE)’E:‘}EZT'\ E‘;_IE(DE[C\Z57‘J§H|(:I“JQU—H§)’£:'}EZI_'\
2, (AN

SCETISIEZ S TE200mmiETY . 2N EDIBS(F
RIESR|NLET,
AR —=FFR—=LFTY,

SRS T E200mmMETT . 2N EDRE
SlEBRENELET,
ANU—FEFRCT.

BIRD LB HHEIC Sy h—ROBEN T EATETT .
AN —FEP277OREES BRI,

REED LR -FHEICE Sy H—ROBENTERATRETY .
ARL—FERP277DEEZE SRS W,

ZR EE
wo |BE| wo |BE| e
50 |1.90 9,530 50 [1.80 9,080
65 |2.80 10,700 65 |2.60 10,300
75 |3.10 11,760 75 1290 11,360
100 |4.10 13,310 100 |3.90 13,230
ZUAHX FAT7ILBBAK - ¥— MBhAKA ZUAHT, ZRXT7ILRBAK - ¥— RBAKA

m22 ROV-CK
D €85 ) D G

m2 ROV-NK
AR Quili:y

oA
2A 2B
‘ 2B , T 9 aC @
W—TRLY | | = | ‘ | /.
: -
_ 5
It
WL STV
‘ N
| X
\ 6 ! o B
2D \® ‘ T IR
‘ X
4 I
I
b G
HHikH - T, WiEA %S - /N)L = —chikA
Hg OIASEENBLTBIET, . 5 OITASEENBLTRYET,
E;i_%g)ﬁ[&ZE?EH,(]‘JQU—FE)’E:}EU_'\ E‘;i_{l@ﬁlc\ZijEH‘(:I‘JQU—bE)EC?ETT?
230, 2,
SHEMMIEF RS TE200mMmMETY . ZN EDBEE SHEMEF RS TE200mMmMETT . ZN LB S
BESRENLET, BEBRENLET,
ZRNU—FFKFER T, ZN—F [FERE T,
X BIFICTKRIFREALE TS 79— 0T RELTHUET .
ﬁ BEBO_ LR HEICE Sy N—ROBRN O EREEETY . ‘ .
.......................... ZRU—FFEEP277DREE TSR IEE V. A BEO_ LR -HEICESvN—ROBEN CEREEETY .
ER L ZR—FHEIEP277OREE SRS L,
v e) AR
W—TRLY
.......................... n?z): Ei Em WU EE Em
2F VLR ke ke
W—TRLY 50 [1.70 9,080 50 |1.90 9,530
-------------------------- 65 [250/ 10,300 65 |270| 10,700
75 [2.70] 11,360 75 |3.00] 11,760
100 [3.70] 13,230 100 |4.00| 13,850
HEER (mm) BE e ME "
aE AN—H— [ORE:S:S FC150 |BhsEi
per=s 2303 A | B | C | D | H |H|H|H]H|H &5 | nE @ |BhKERZ FC150  |BhgEz%
ROV-AK 50 |165|145| 64 | 45 112 | 44 | 85| 57 | V75| 83 ® |[ZbL—F FC150  |BhghZs
ROV-BK | 65 |200|180| 80 | 60 | 85 70 128 51 [ 85 | 57 [wioo] 107 @ |7>H-TL—F |SS400 |RAsEZEX 3K
ROV-CK | 75 20018093 |70 | 128 51 | 85 | 57 |win| 107 ® [Kb-Fyb SUS304 |M8 x 35 x 34
ROV-NK [ 100 [225]205]118] 92 128] 50 | 8.5 | 65 [Vu12s] 131 ® |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 311
GE) ASTE (H, T3%) ld. 200mm FTTT, 201Tmm U LEFBIESREVELET, @ |AN—H— BEE
Il SUS304 |[M5 X 12 X 2K
©® /Ml SUS304 |M5 x 12 X 34K

E(CHLLERNER - CADF— 5 EWebd A R T |

290 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2023

TORO BRAND




=LiABTl

P AT 7IURBAK - 22— MBhKA

=LiABTl

P A7)V MK - ¥ — MBRKA

2 ROV-A
G €D @rD G |1D)

nN) () (W

&)

oA /I

mﬂmw .
‘ L@

]

BRD LB -HEICES Y H—ROBEN TERTEETT,

ks - EEA
TR ORXBU—FRBR—LFETT,
#BIBIATY,
é ZANU—FTEEP2770OHEZ ISR EE .
AR
oy |EE
WO | | Ef
50 [1.90 7,670
65 |2.80 8,760
75 |3.10 9,820
100 |4.10 11,150
ZUiAHI(

P AT 7 BAK - ¥— MBhAKHE

##2 ROV-B

LB @R @il Gy CZD

XS -
Tt

AR

EEt. E. NVI=—H

ZRL—FFTHTT.
EBIRTY.

N) (O) (W

©)

L

BROD LR HEICIES v Hh—ROBEHN TERATRETT,
ARU—FFERP277OHEE SR IEE W,

U

g2 -
G FE Al

50

1.80 7,220

65

2.60 8,360

75

2.90 9,420

100

3.90| 11,070

=LAl

7277V hBEK - ¥ — RBKA

et ROV-C
T € ) 5D G

oA /C@
2B ) j—_r
|
T
|
\
Lo

#12 ROV-N

ab €0 @zl &l €D

N) (O1) (W) (00

—) (O

| = | !
I

ke - BT, HiEA %S - NV O = —hikF
g @R NL—FFKTEHTT, i O FL—FIFPBETT,
BAETATY. BAEIETY.
BIFEIC TKIERBLEP S FI— b TRELTEU T,
Q BED_ERYHEICES v Hh—ROBRN T ERTHETT. ) ) )
L ZRU—FFiEEP277OEEE BRI IS, A RED_ERY-BIEICES v H—ROBRRN CERTEETY.
EE L 2 MU—F FiEEP2770EEE BB IEE W,
AR
wy |ER wo |ER|
kg kg
50 [1.70 7,220 50 [1.90 7,670
65 |2.50 8,360 65 |2.70 8,760
75 |2.70 9,420 75 |3.00 9,820
100 [3.70| 11,070 100 |4.00| 11,690
FER (mm) BE BRE HE [
[=} ol
%E | a sl c|D|H|H|H|H| K O |& FC150 _|Rhikzs
#5 L0 @ |BhkEHR A FC150 |Bhsszs
ROV-A 50 |165|145| 64 | 45 112 | 44 | 85 | 57 @ |2rL—7 FC150 RhsEZLE
ROV-B 65 | 200|180 | 80 | 60 70 128 | 51 | 85 | 57 @ |7oh—FL—h SS400 RhsEZEE X 34
ROV-C 75 |200|180| 93 | 70 128 | 51 | 85 | 57 ® [Fur-Fvr SUS304 |M8 X 35 X 374
ROV-N 100 | 225|205 | 118 | 92 128 | 50 | 8.5 | 65 ©® |FEs SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 31%
@ |l SUS304 |[M5 X 12 X 2K
Ml SUS304 |M5 X 12 X 37K

BICBHFLLERER -

CADF—%[EWebt 1 LT !

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 g

TORO BRAND

T 7ZU—= s

=Ry

ATVURH
L—TRLY

291



RUAH FEILIIVBGK - ZIRBAKA

RUAH FEILIILBGK - ZERBAKA

mam RMC-AK

A ANEERE s dor

GRZY €l

(RZ78)

HHE - ELA
Ttk OIIAREZENBLTBUET,
E;E_B\_ZO)I’%IC‘ ZASTEH,(AV7U—E)ZTIER
ZEL,

SCETISIEZ S TE200mmiETY . 2N EDIBS(F
RIESR|NLET,
AR —=FFR—=LFTY,

BERD LED)-FEICIZ Sy H—ROBHN EATRETT .

mae RMC-BK
€L €1y CZILD

#%E - EE. . NVIZ—H

Tt

TAREZNBLTHUET,

E;I_S\_ZO)@[C\ ZASTEH(IV7U—E)ZTIER
ZEL,

SCEITIISIER S TE200mmieTY . 2N EDIBS(F

AESRBULIELET,

AR —FFFRTT .

REED LR -FHEICE Sy H—ROBENTERATRETY .

A= FEFP277DREZ ZBRIIET W, ARU—FFEIZP277DREZ TSHREE WV,

R e

wo |BE| wo |BE| e
50 |1.70 7,830 50 [1.50 7,380
65 |2.40 8,760 65 |2.10 8,360
80 |2.50 9,580 80 |2.20 9,180
100 [3.10 10,900 100 [2.80 10,820

RURABR  EILSILBK - BEEHKA
maa RMC-CK
2% X nuags X ) &L €

RUAHFRX EILIIVBEK - EEERAKA
ma2 RMC-NK
1A% Taongs X ) EL

9 BTE

/®

W=TRLY A
Y o
I| —|7
£
5
@ 8
o
N
X
) _ ek - /N I = —chikF
HE - T RS tHE OITAREEMBLTBUFT, o
g OIASEENBLTSYET, TENOBIC. ASTEH, Qv IU— R ETER
TEXOBIC. ASTEH,(IVIU— N RIS <EEN.
<EEL, SHAMIEER 5T E200mmETT, ZNLLEDBEE
SRS S T E200mmETT , ZHLLEDBSElE SRS R LET.
BREBRMLLET, ANL—FEPHAZTT,
ARU—FFKTRTT . BIFICTKIFBBEL T T T —bTRBLTEIET,
FH
c ZED LR HEICE Sy —ROBRID TERTETT, A BED RISy A—ROBRN CERTETT .
.......................... ZNL—FHEFP277OEEE TSR W, L\ 02 —FHHEFP277ORBEETSRILZE .
y pE=1 AR
sHRka
W—TRUY
.......................... wo 2R =g oo BB o
2F VLA ke ke
W=IRLY 50 [1.40] 7,380 50 [1.60] 7,830
-------------------------- 65 [2.00] 8360 65 [2.20] 8760
80 [210[ 9,180 80 [230] 9,580
100 [2.60] 10,820 100 [2.90] 11,440
FiEE (mm) BE B HE %
mE o AN—H— [ORF:N2 FC150  |BhgiZs
: L d | A| B | C|H |H |H |H|H oo A
7 [mo | PUERE O Bl Bl Wl Bl o [xro=7 Foiso [mses
RMC-AK 50 59.614 150 [ 116.5| 64 100 | 32 | 45 |W75| 83 @ |7>H—7FL—F [SS400 Bh$EZME X 3 K
RMC-BK | 65 75.184 185[1515] 80 | 75 | . [115[385] 45 |wio] 107 @ [Z~x—H— EEH
RMC-CK | 80 87.884 185 [1515] 93 | 2 115 [38.5] 45 |wuioo] 107 ® |kl SUS304 |MB X 12 x 24
RMC-NK™ | 100 113.030 [ 210[175] 118 115 ] 39 | 51 [wi2s] 131 ® |l SUS304 |M5 X 12 X 3%

dQUEIE. JIS B 0203(BRAF—/VRL) T,
GE) ASTE (H, %) [F. 200mm FTTI . 201mm M ERFFIESRENLET,

292 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2023

TORO BRAND

E(CHLLERNER - CADF— 5 EWebd A R T |




RUIAHIX EILIIVBLK - ZEERBAKA

RUAH TFEILIIVBEK - EIRGKHA

&2 RMC-A

@D @D D €2

ks - EEA
Tt OZAKU—FFR—LFTT,
“AEIATY .

A BRD LB -HEICES Y H—ROBEN TERTEETT,
ARU—FFEFP277OREZTSRIEE N,

ER
wo |ER| e
kg
50 |1.70 5,970
65 |2.40 6,820
80 [2.50 7,640
100 |3.10 8,740

RUAH TFEILIIVBLK - EIRFGKHA

#2 RMC-B

G EED €2 €5

N

BROD LR HEICIES v Hh—ROBEHN TERATRETT,

ANU—FFERP277DOHEE S

#Hm - 2E, k. NVIZ—H
TR ORSLU—FRBEETT,
#BIEIATY,
ER
oy |EE| o=
U ke FE Al
50 [1.50 5,520
65 [2.10 6,420
80 |2.20 7,240
100 |2.80 8,660

BIEEW,

RUAHIX EILIIVBGK - ZIRBEKA

w2 RMC-C

@D aTD) & G

]

=V’
A ?—.—--n-—-—\\\a‘i. §

N N
R

1
e e e =

HHH - BT, BEA

tFE OZXRL—F[FKFHETT,
®BAIEIATY.

A BRD LR -HEICIES Y H—ROBEHN TERATTRETT
AMU—FFERP277DOHEZE SR IEE W,

w2 RMC-N

CELLY €l

Ttk

NIV =—chikm

AU —FBPiETT .

BIMIRATY,

==
[T

\
|
\
e

RIFEICTKISRBALET I FI—BTHBLTBNET,

BIRODLEYD-HEICIFS v H—ROBHN ERATEETT.

ER £ ORI —FFARP277OEEZET SRS,
AR
o g | = wo |BR g
kg kg
50 |1.40 5,520 50 |1.60 5,970
65 |2.00 6,420 65 |2.20 6,820
80 [2.10 7,240 80 [2.30 7,640
100 |2.60 8,660 100 |2.90 9,280
FiER (mm) BE Bt M B
& . [ORESS FC150 BhSER %
e gy | PURREd A B C HH | H | H, @ |[2rL—7 FC150 |Bhsszle
RMC-A 50 59.614 150 [1165| 64 100 | 32 | 45 ® |7rH—FL—~ [SS400 |BhEEZEX 3K
RMC-B 65 75.184 185 [151.5| 80 63 115|385 45 @ |/l SUS304 [M5 X 12 X 24
RMC-C 80 87.884 185 [1515] 93 115 |38.5| 45 ® |/l SUS304 |M5 X 12 X 3K
RMC-N 100 113.030 210 [ 175 | 118 115 | 39 | 51

d RUBRIE. JIS B 0203(ERFT—/YRL) T,
GE) ASTE (H, %) (¥, 200mm FTTI, 201mm M ERFFIESREBOLET,

E(CH UL\ ERIES - CADF— 5 [EWebb o h T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 g

TORO BRAND

T 7ZU—= s

=Ry

=R
ATVURH
L—TRLY

293



VT 7U—= s

) [%ad %

ATVUVRH
IL—DRLY

294

=ZULIAHIN EILIILBEK - ZEERBAKA

=ZULAHIN EILIILBEK - EERBLKA

mz RMV-AK
@n) €D G2 €

3 | ®

o [

i | ¥ of

3 ‘ X
I

HH - ELA

g OITAREENELTBIEFT.
a_EYU)FﬁIL 257 EH,(QvIU—NE) TSR

EEﬁﬁlﬁ%l;ZﬁﬂEZOOmmi_t‘?o ZNULEDBE
REBRBVELET,
AR —FBR—LFTY,

\ SEED LRSS KON RS
£ AR —FHEEP277DREE SR ES L

EFR

g |EE|

kg
50 |1.40 6,470
65 |2.10 7,350
75 240 8,150
100 [3.10 9,880

=ZULAHTN EILIILBEK - ZEERBLKA

m2 RMV-BK
CRILLY €l

oA
2B G
2 |
WA 2
| I
o _|B
! \ R
3 ! X
|
2D 4
S - BE. . /NVI=Z—H
1§ OITASEEMBLTEVET,
g_/zIG)ll”[L 257 EH,(QvIU—NE) TSR
?ﬁf{lﬁﬁ&*ij?l‘ZOOmmLt? ZNEDRE
AESRBNELET,
ANU—FFERTT .
A BED R FHIECF S H—ROBHN T EATETT,
L ZRU—F P27 7D EEET >
AR
o |ER|

kg

50 [1.30 6,020

65 |1.90 6,950

75 |2.20 7,750

100 [2.80 9,800

=ZULAHFTN EILIILBEK - ZEERBLKA

ma RMV-CK
@3 €D 2D €12 CZlLi

oA

@\‘ 2B ‘/@

H2

H1
(RZ78)

xR - BT, ESA
g OITASBEEMBLTEVETD,
z‘;i;go)ﬁ[;zaj‘EH.(:wu—hE)fz:‘}ﬁn——\
2T,
SCREIE RS T E200MmmIETT, ZNUEDES(E
AEBRREVLET,
FANVE A/ S5 A

A BED LR -FHEICE Sy H—ROB/NTERATEETY

122 RMV-NK
CEILLY €2

oA

H2

H1
(R578)

FHEXE - NIV I Z— kA

R OIAREEAELTHEVET,

E‘;i_{za)m[a ASTEH,(AVTU—NE)ETHER
2L,

STEIE 2 S T E200MmmiZTY . Z UL DB B
BlEBRELLET,
AL —F [EPHRL T,
BIFEIC TR S 79 —bTABLTHUET,
I LBlZP376/CIBELTHVET .

A BEED R WL Sy A—ROBRN CERTRETT

ZRU—FEIdP277OBEE I SRLEE W : ZNU—FFEEP277OREE SRR E W,
AR AR
s | EE s | EE
30 G TEfifl 530 T TEfifi
50 [1.20] 6,020 50 [1.40 6,470
65 [1.70] 6,950 65 [1.90| 7,350
75 |2.00] 7,750 75 |2.30] 87150
100 |2.60| 9,800 100 [2.90| 10,420
FER (mm) BE Bk i %
i Z == ORESS FC150 |Bhhigs
= — A | B | C | D |H |H |H|H |H :
#E | WU B e I A W @ |[ZrL—7F FC150 |Rpsazs
RMV-AK | 50 [150[1165] 64 | 45 100] 32 [ 45 [ vu75 | 83 ® |7oh—TL— K |SS400 |BhEEZEX 3K
RMV-BK | 65 | 185|155 80 | 60 | 85 | _ | 115|385] 45 |VU100| 107 @ |2~—— e
RMV-CK | 75 |[185 1515 93 | 70 | 115(38.5| 45 [vu100] 107 ® |/l SUS304 |M5 x 12 x 2 &
RMV-NK | 100 | 210 | 175|118 | 92 115| 39 | 51 |vU125] 131 ® |/l SUS304 |M5 X 12 X 37

) ASTE H, F3%) (. 200mm FTTI. 201mm M ERFIESRBOLET,

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2023

TORO BRAND

O}

E(CHLLERNER - CADF— 5 EWebd A R T |
=



=ZUIAHIX EILIILBEK -

ZERRBHKA

=ZUIAHN EILIILBEK -

ZERRBA7KA

e RMV-A
D €

a I\ 7

a8 Il [| 1\ o
5 IR ‘
‘ L@

H1

ks - EEA
T OZXAKL— TI; R—LFTT,
#BIBIATY,
A FEOLEZ)FHEICRIS Y H—ROBHN TERTEETT,
= ZANU—FTEEP2770OHEZ ISR EE .
AR
oy |EE
WO | | Ef
50 [1.40 4,610
65 [2.10 5,410
75 |2.40 6,210
100 |3.10 7,720

=ZUAHN EILIILBEK -

eI NGE

et RMV-B
e ) €D G

I -
Tt

A

2B /@)
2

W) (=

H1

EEt. E. NVI=—H

ARL— TIS:J?L'C?
“AEIA
bﬁIﬁU’&P376lJ§§$ LTHUEY,

BROEED-HEICIES Y H—ROBEN TERTTEETT.
ARU—FTEFP277OREZTSRIEE W,

AR
¢ | EE| o
U ke FE Al
50 [1.30 4,160
65 [1.90 5,010
75 |2.20 5,810
100 |2.80 7,640

=ZULAHFN EILIILBEK -

ZIRFLKA

et RMV-C
CGEL:S N59 B

w2 RMV-N
CELY

oA oA
2 2B 2B
- 5 | oC | Z
] i ] |
- - =
1 \ T 5 ‘ s
3 | |
I
. b .
{ ; ! T
3 |
I
o
ke - BT, HiEA %S - NV O = —hikF
g @R NL—FFKTEHTT, g @R kL— ﬂaq:mﬁ,t-g*
BIETATY. AT
%nk?*@h%l?ng HIBEBELTHUET,
A BED_ERYHEICES v Hh—ROBRN T ERTHETT.
/ ZMU—FFiEP2770EEE BRI S A RED_ERYHBIEICES Y H—ROBEN T ERTHETT,
EE £\ 02N —FTEEP277OREETBRL T
AR
wy |ER wo |ER|
kg kg
50 [1.20 4,160 50 [1.40 4,610
65 |1.70 5,010 65 |1.90 5,410
75 |2.00 5,810 75 |2.30 6,210
100 |2.60 7,640 100 |2.90 8,260
FER (mm) BE Bk HE %
i ONESS FC150 |BhsEsst
= — A | B|C | D |H |H |H | H
e U i I @ |ZhL—7F FC150 |Bhsas
RMV-A 50 | 150 [1165| 64 | 45 100 | 32 | 45 @ |7>h—7TL—r [SS400 Rh$EZIE X 34
RMV-B 65 |185|151.5| 80 | 60 70 115 |38.5| 45 @ |/hal SUS304 [M5 X 12 X 24
RMV-C 75 |185]1515] 93 | 70 115 [38.5] 45 ® |Inl SUS304 |M5 X 12 X 3K
RMV-N 100 |210| 175|118 | 92 115 | 39 | 51
B ULLVERIER - CADTF—9FWebtY A KT ! DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 g

TORO BRAND

A ANEERE s g on

=Ry

ATVURH
L—TRLY

295



RUAH FEILIIVBGK - ZIRBAKA

mz RMSC-DK

B8 I _UiAEs ZEILIILEK X FERK 255 BTH

L
BRW - BE AR FL—F. r y
N —_ N A
U . /NLI=—. BT, BSA Q%mmz et |
gOu®uoU
| It ST LHHITAERENRLTHYET, (i A
o 2 B%x:d};w(:uau NE) & TR - -

.?TJA%E:EEI?JILE(& P2987% TR EE L,

A OZRDEZNHIEICIFS v H—ROBRD TERATRETT,
AR

\UT 7\

Bkss

SRERSVICEE

NILT

kg

RwIZ

Sy TER (mm) BE| Basn HE =

&EYNAN— 2% - AN—Y— @8 [ORE:NZ FC150 |Bh$EZ%E (JL—)
e [wo | PUEED [ Ala | B b I H W e T kg | T @ [BWAFL—F [Foi50 |phiamsE (JL—)
AMSC.DK 50 59,614 156 | 70 | 136| 46 | 75 | 16 | VU65 | 71 |1.50| 7,550 ® |7>h—FIL b [SS400 |ERERD-E /BHERE(JL-) X 2%

hRTBE - 80 87.884 180| 90 | 160| 68 | ! | 26 [SU100|100/1.90| 10,800 @ |z~—H— BEE

Bl GE) RS5TE (H, %) [F. 300mm FTTF. 301Tmm LLERBIESEREONLET . ® |hnal SUS304 |M5 X 12 X 2%

07—

NyF

AESHF

N RUAH EILIILBAK - ZBERRHKA oS -

e BB I RUAES X EILIILEK I EERLK

2w RMSC-RK

—=oRL> IS - AR KFHAML—F

. /NLO=—. ET. H5H
[t 0B EHHTAB SR HBLTHUET, ol
TU—2 .c._,iyﬂ)l!ﬁ[J(jjJ;H(ZIJQU hE)E IR
S O TASART TN, P298ETER 20
FA0 - A ORED LB -BIEICIES v H—ROBR CERITTETT,
TSRS R
v 5
feknsE _|B
je:s I ||h\
x
F
Hakm
J—TRLY
ATFILRB
JL—TRLY
WiER (mm) EBE BEE ME [
2% s AN—t— |8 OREX: FC150 |BisgssE (/L —)
e [mo | PUEMEA (A a2 B b W T ke | @ [KFWAFL—F |Fo150 |Biahas (T —)
RMSC-RK 50 59.614 156 | 70 | 136 | 46 | 75 | VUB5 | 71 | 1.40 7,550 ® |7>hH—KIL b SS400 ERERD - & /FhSERE (JL— )X 2K
) 80 87.884 180 90 [160] 68 | ! [su100]100] 170 | 10,800 @ [2~x—H%— EEE
GEY ZASTE (H, ) [Z. 300mm FTTH. 301mm LlLERBESEEVELET, ® |/l SUS304 M5 X 12 X 27K

g DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 B ULLVERER - CADT—SEWebY A KT !

TORO BRAND

296




=ZULIAHIN EILIIUBEK - ZEERBAKA

mz RMSV-DK

WEE - /R BEANLV—F
. NLO=—. BT, Bi5HE

[t .EIUJJ:B’)HHAZ»%E’EHELJ'C&Ui‘g"e
‘_, Y(DB“LZ:’?”J;HA:IJGU ~E)%ZE IR

.ﬂﬂﬁgﬁﬁlﬁltﬁth P2987% TR EE L,

A ORRD_ LR HIEICIZS v h—ROBRD TERTRET T,

a8
FER (mm)
EE AN—Y—|Em
3 D A B H H
wE | WO 2 | M| M gl ke | T
RMSV-DK 50 45 | 156 | 70 | 136 | 46 | 80 | 16 |VU65| 71 |1.10 7,000
75 70 [ 180 | 90 | 160 | 68 l 26 |SU100( 100 | 1.60 9,750

GE) ASTE (H1 &) (&, 300mm FTTY . 30Tmm M ERFFIESRBENLET,

=ZULIAHIN EILIILBGK - ZEERBAKA

2w RMSV-RK

s - AR KERZSL—F
. Nb2=—. EBF. B5H

[{tiE omYIEDHTAZEEZIBLTHEET,
O...,EKO)PI;Z??J;H (IVIU— bR ZETHER

o RS RITFE P208E B 12
A OBID LBV BIEICIES v H—ROBRN CERTETT.
R

Fi#E®R (mm)
RE ZN—Y—[ER&
— D | A B|b |H -
e | WU 2 ' [wmlom| ke | W
50 45 | 156 | 70 | 136 | 46 | 80 |VU65| 71 [1.00 7,000
RMSV-RK 75 70 | 180 | 90 | 160 | 68 U |SU100| 100 | 1.40 9,750

GE) ASTE (H, 1) (¥, 300mm FTTI, 301Tmm M ERFFIESREBENLET,

BICELLERER - CADTF—9([EWebtT A KT !

A B g EAERG g EILTILBK

ZBERRRK

S

()]

HE e e &%

[ORE:S:S FC150 |FpgEz%(JL—)

@ |ABAL—F FC150 |BpgEz% (7L —)

@ |7>H—FKILb SS400  |BRERD-&/MERE(JL-)x 2K
@ |2~—H— BEE

® |/l SUS304 |M5 x 12 x 2K

A B g EAER g EILTILEK

|8
In
X

HE e e %
[ORE:S:S FC150 |FpggR% (/L —)
@ |XKkFWZXbL—F |FC150 |FhgEZE(JL—)
@ |7rh—FKIb SS400  |ERERD-&/MEEE(JV-)X 2%
@ [Ax—H— BEE
® |/l SUS304 M5 X 12 X 2K

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 ﬁ

TORO BRAND

—e&%m‘

\UT 7\

PokEER

FHERAE

AV
Blkig
RyIZ

TU—FT
&Y AN—

R IR8E
E=Tl=)

07—
NyF

TESH#F

RLZ—
wF

=Ry

TU—2
cSwF

FAI -
TS52Y
N

HaKESE

e
=Ry

ATVUAH
J—TRLY

297



—Fﬁ%ﬁ‘

\UT 7\

PokEER

FHERVAE

AV
Bokig
RyIZ

TU—FVT

&Y AN—

~RORSE -
E=Tl=o)

or7—
NyF

oESHF

RL%—3
o

=Ry

ATVURE
—TRLY

298

BEIL-JRULVEIBER BFHN-

RMSC-PRMSV-P

[ OIL—7 RUATAHBIC/ OZOREEHEFT .
2. ITAHROBEE UTHERTEE T,
OPRIPTYIAHERIFTVDE, ROERILS - @Y
IEHENBRICEBLE T, X TAGFLIFHKOICKRY

=7,
OMERBEDIMA L TEELTL R
OEEHTT,
ORMSC-PERMSV-Pld, —BfE IR 25, RATEE

Bho TERSRETV,
ORMSV-PI3EZFEERTT .

TE A
360
540
BE MR #E %
O [FEEHN- PVC 0.5

BRAIL-TFL> BwEHN—
50A 80A RMSC-DK. 50A 80A RMSC-RK |RMSC-P
50A 80A RMSV-DK, 50A 80A RMSV-RK  |RMSV-P

BENN-EARIL-TRVYNBOBEREITARICHATZE, LU—E
MRHIC/ OFEDIBERLETEELY

HhAEBRIFIR

man BRL—-T R Y

Ches

®iﬂlu+—7—ﬁ!7i’§|*’ BEEE%Z @2RUMRIL bk (M8) ZER L 313, OFfFZELY hL. HEZARZHE OO IUEDEDUFICE>TVDTT
Fv b ESANEBIRNE & T AR—Y—ZBEET, FJo ZTRICULTHALE Y, LEIDZR
IF‘E?JCDI;HB;AW BELTL HEEETRELERTY,
fsrayn}

CEYIEDENRELS FTOBEEZEICAS>TVRNESH, KEZBLT ®©fF v bTUO D UREDMITFE OBEREDIEET,
RBLET, EUK A2 TLRWES. W IEHENPRERIELET, ER

#*I5RABERF, RS TE300MMETHINTEETT . A5 TEN300mmMZBRBHBEE. THR LT

HE BRA e i [

O |[Bxs8 SECC S l

@ | CHRILK SS M8 I=/O4y*

CREDITY: SECC

@ B AR SECC SN

® [5s5Fv k SS400 M8 1=V 04 y% RS PANDZ:~ 3
N—t— IEEE 0

® |& H IBEE gg L

b

=
L ¢t

g DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 B ULLVERER - CADT—SEWebY A KT !

TORO BRAND




TAZERTIFIE
J

ma fER)L—T KL

ORR(CHFHRZES|IE, POV E

@2RUCMRIL SERYIF
MERDIRTEEL T EE L, AN

R—P—ZEEET,

OFfFEELEY hU. BEEET
HHMFET .

@FEY— bEBEUAITET,

BICHE LV ERIESR - CADF— 5 [EWebH A KT |

7z

77

W=7 KLtk

7

N
OSSP

T 7Z]— RS

& EE ME &%

O |[rBRHIR SECC

@ |Pa>-XAFvy b |#E/SS |W5/16

[OREZ I SECC W5/16 Z= V0% v %
@ |RAN—H— BEE

® [BE£E SECC

® |5£5Fv b SS400 W5/16 I=7A Xy ¥
@ |BEEHIN— e

J—TRLY

ATVURE
=R

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 ﬁ 299

TORO BRAND




RUIAHFT, 7RI 7L EBK - ¥— Bk BiKERETFIE 100mm

&5
a#  RL-W-K [#&&E
&
- J
)IJ (NSRy MNE)
I 2| M
7 ‘
S L
8 7
v 58 T ° ok
N ° PDEOE
\ 1
N
| I | g
|-
5 ® @ -
L1
7{{{{{{{{{%
Bh7KE AR 18
H1F OELINEY NHEBEETHLEHE (H28FE) BE&®E (REY A X 80~150A)
BhZK RN 181 OOmmI\_ﬂJﬁRthﬁ‘U F9,
IHARENHBLTS
}TLAEE%HELJBL\&HL(; RBEOKRRE K" ZRoeRBELBUET.
BlhEHREY)
TEXDBRICNS Ry RE (AVTU—KE) ZTR TS,
REOERY-FHEICIFS Yy H—ROBRHERTIRET T,
= SCEHEE(F/ VS Ry NE200MmmE T, ZNU LEDIBEF FIEBREIHUET,
ER FU200(F. ZFEERICIR) FTAZEMBAE UTRF R 2BEREELBUET. TRV
AR E IR T,
BIRB(IFE—HEMER) OOTHAVNE T,
B8]  Bas HE W%
% (mm) o & Fo150  |GhaEE
RE o i e ey @ [RERA Fo150  |phites
e | wmo |EEEd A | B | M He | Mol Lol L isroim T TepRE| ke | T @ [z rL—F FC150  |BhihaE
80 87.884 | 204 | 332 | 119| 35 | 210 | 220 | 45 SU 100 | 100 8.5 47,580 @ —RIL k SWRM
100 |113.030 | 228 | 350 120 | 35 | 235 | 250 | 50 SU125| 125 |10.2 58,310 ® |KILbk-Fy b SUS304 [M10 X 60 X 2 &
RL-W-K | 125 |138.430 | 238 | 380 | 133 | 55 | 265 | 265 | 55 | 100 ~ 200 | VU150 | 154 |14.6 80,570 ® |FEE SUS304 |10 x22x 15 x%x2#
150 | 163.830 | 268 | 400 | 166 | 55 | 295 | 295 | 55 LP 180 180 | 18.4| 114,540 @ |/l SUS304 |M6 X 16 X 1 7
% 200 | 214.630 | 320 | 450 | 210| 55 | 335 | 340 | 60 SUS8 | 234 |25.1 165,830 A=t — BEE FEOF 200 E X F > L X

KNI FEERERLET,

=RV

ATVURE
L—TRLY

300

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 BCHFULVERIBER - CADTF—I1EWebt oA KT !

TORO BRAND




RUAHFK 7RI 7IU MK - ¥— NBAKHE

ma2 ROH-TK

kS - 18R
i OITASEENELTSEYFT,

TETRLES L,

MEIBIZP377ICBELTHIET,

TENDBECNSRY NEJOAVIU—RE)%Z

EffRCHMEE/ NS5y NE200mmiETY
ZNLUEDBSERESRBRVLEF T,
AR EDMIFIRFP299% TBHRIZE L,

BROLEFBEICES v H—ROBRN TEMRTEET T,
ABU—FFERP2770REZ TSRS,

J

F1:A B 215 B 4 A>V—bBK 2B LR

N5~y NE)

g |

—

H1

[
I

@

T 7ZU—= s

H3

7 &

AR (mm)
mE - AN—Y— E&]
oy F O D hUE#EZd A | B | a |H |H |Hy| J T e ke TEfifl
50 | 53 59.614 1205|105 | 210 | 115|103 | 18 VUgs | 71 |3.90| 17,380
ROH-TK 65 | 68 75.184 1205|105 [ 210 | 115 | 103 | 26 | 100 [SU100| 100 |4.50| 19,160
80 | 81 87.884 1355|114 [ 230|130 | 112 19 | ) |SU100| 100 |4.90| 21,530
100 | 105 113.030 146.5| 125 | 248 | 140 | 123 | 20 SU125| 125 |5.60| 24,490

d fQUERIF. JIS B 0203( ERT—/VRL) T,
GE) WSRYRE (J &) B 200mm FTTI . ZNYULERFIESRBUELET,

RUAH FRAT7ILRBEK - 22— bBaKA

m2 ROH-LK

R - 1REY
g OASEENELTHVET,

TRV,

TENDBEC NSRY NEJ AV IU—RE)=E

EfRECEHMAS /Y5y NE200MmMIETT,
ZNLUEDBEERESERBLELE T,
A BEOM T FIERXP299% T8RRI IZE W,

BERD LB -HIEICE Sy h—ROBRN TEMTRET T,
A RU—FFERP277OREZ TSRS,

EBE EiSRES HE &%
[ORES:S FC150 |BhsE%

@ |BhKEHZ FC150 |Bhs&R%E

@ [THArL—F FC150 |Bhs&%

@ |7h—FKIL SS400  |BhsEZ%

® |Kwhk-Fvb SUS304 |M8 X 50 X 2 &

® |FES SUS304 [8 X 16 X 1.6 X 2K
@ |Z~—H— B

N U SUS304 |[M5 X 12 X 1

T AR RHER 4 A>V—hBK 2B LR

&R (mm)
i o AN—H— | ER|
ne O D UE%EREJ A| B | a|H |H |H| J e | ke TEffi
50 | 53 59.614 120.5] 105 | 210 | 115 | 103 | 18 VUgs | 71 [3.90| 17,380
ROH.LK 65 | 68 75.184 1205/ 105 | 210 | 115 | 103 | 26 | 100 [SU100| 100 |4.50| 19,160
80 | 81 87.884 1355|114 | 230 | 130 | 112| 19 | ) |SU100| 100 |4.90| 21,530
100 | 105 113.030 146.5| 125 | 248 | 140 | 123 | 20 SU125) 125 |5.60| 24,490

d RUBRIE. JIS B 0203( ERF—/YRU) T,
GE) NWSRYRE (J &) 3. 200mm FTTT, ZNULRBIESRBLELET,

: B3 LVERERE - CADF—9[FWebt A R T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 g

TORO BRAND

W—TRUY
J A
‘ NSRY hE) B a
2 | |
ﬂ | |
H‘ SR 8 %
= i S
Zs | . NEN
o lls o ‘
g |
| 2 i
‘ i 7
= T
6 @ SO
HE Ba% HE % ﬁ%ﬁgw
O & FC150 |Bhéazs e
@ |[phkERA FC150 |Bhskzs T .
® [LBAKL—F  |FCI50 |BhshEs iﬁ;'ﬂ\%
@ |[7oA—FLk ss400 RrsEEE | T 7
® ALk -Fvuh SUS304 |M8 X 50 X 2 &
® |FE: SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 2/
@ |A~—t— EE
MU SUS304 |M5x 12 x 1K

301



VT 7U—= s

RLAHFR, 7RI 7IUBBAK - ¥— RBAKE
s En g A V—KNB5K B
w2 ROH-T

R - 1A A
tig ORMBTATT.

ﬁ BED LR -ECES v h—ROBEID
CfEFTIRET T,
AR ORNL—FTERP277OREETSRL
2EW,

) [%ad %

ATVUVRH
IL—DRLY

302

sHER (mm) BE EiEES wE w%
& s =B [ORES:S FC150 |Bisgzs
w8 [wo | D | PUEEEd | A B a | H H H|\W EME @ [kERA FC150 Bz
50 | 53 59.614 1205] 105|210 [ 115103 | 18 [3.10| 14,400 ® |THAPL—F FC150  |Bishzse
ROM-T 65 | 68 75.184 1205] 105 | 210 | 115|103 | 26 |[3.80| 15,690 @ ?Vﬁ—*lbl‘ SS400  |BhiEZE
80 | 81 87.884 1355|114 | 230 | 130 | 112| 19 |3.70| 17,820 ® |[Fh-Fuh SUS304 |M8 X 50 X 2 &
100 | 105 113.030 | 1465] 125248140123 20 [4.80] 20,220 ® |FEE SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 21§
d L. JIS B 0203( EAF—/TAL) TT. @ |l SUS304 |M5 X 12 X 1A

RUAHFR 7RI 7L BBAK - ¥— SBAKHE
R ZEE 4 aV—hBAK g E EHA
w2 ROH-L

SEEREY - 1A A
Hig ORMBIATT. B a
A\ CZEOLEY WDy n—RomH | ‘
CHERTRE T,
AR ORNU—FTEIEP2770OREE T SRL 7 -
ZEL, 2 g
- 5 ‘
S T
L’a% S g i
! @ !
&7 ~
-
1 - o F/wﬁﬁﬁy
@/ g
FiER (mm) HE Hent HE &%
% P 8 [ORES:S FC150 |BisE%E
e |wmg | D | BUEEEd | A B | a W K K @ [KERL FC150 iRz
50 53 59.614 1205/ 105|210 | 115|103 | 18 [3.90 14,400 ® LA hL—% FC150 BhsEE s
ROH-L 65 | 68 75.184 120.5/ 105 | 210 | 115 | 103 | 26 |4.50| 15,690 @ |7>Hh—FKILb SS400 BhsEZ %
80 81 87.884 1355|114 | 230 [ 130 | 112 | 19 |4.90 17,820 ® |[KILb-Fy b SUS304 |[M8 X 50 X 2 &
100 | 105 113.030 146.5| 125 | 248 | 140 | 123 | 20 |5.60 20,220 ® |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 2#
d U, JIS B 0203( ERAF—/ThU) TY. @ |1l SUS304 M5 X 12 X 1 &
[=
DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 BICELLERIBER - CADF—I1EWebY A KT !

=

TORO BRAND



RUAH FEILIILBGK - ZERBEKA

ma RMH-TK

%

]

TASEERBLTEYFT,
SEXDRIC NS Ry NEN (3 U— hB)%E
TR,

EffiRECEMEE/ S5y NE200mmiZT T,
ZNL L OBBERIRSERO LS,

A BB IFIBEP299% B LT,

BRD LR FHEICES v H—ROERN TEATIRET T,
ARU—FFEFP2770REZEISRIEE L,

FiER (mm)
i o AN—Y— | E&|
ey 203 D hUEERJ Al a|H |H | J 5 | ke Eff
50 53 59.614 110 210|115 | 18 VUes | 71 |3.10 15,510
RMH-TK 65 68 75.184 110|210 | 115 | 26 | 100 [SU100| 100 | 3.80 17,310
80 81 87.884 125|230| 130 | 19 1 |SU100| 100 |3.70 19,130
100 | 105 113.030 140 | 248 | 140 | 20 SU125| 125 | 4.80 21,600

d QUEIE. JIS B 0203( EAF—/VRL) T,

GEY WIRYRE (J &) [F. 200mm FTTY . ZNULRBFIESRBOELET,

RUAHIN EILIIVBLK - ZIRBEKA

mam RMH-LK

faxs

1R

IHAZEZNBLTHIED,
TAXDERIC.NSRY NBIAVIU—RR)=
TIRRLESL,

EMRCEHMSE/ VS5 Xy NE200MmMIETT
ZNLLDBSRRESRBVNELET,
$TAEBOM T FIEFP299% TR IZE W,
MELBIEP377ICBELTHVET,

REO LR HECES Yy Hh—ROBEN TEMTIEET T,
A RU—FFERP277ORBEZE SRS,

FiEER (mm)
EL —— AN—Y— | EE®| .
s w0 | P BUE#ERD | A | a |H | H | J e i;(;‘ bl
50 | 53 59.614 110]210]115] 18 vUes| 71 [3.10] 15510
AMH.LK |85 |68 75.184 110|210 115 26 | 100 [sutoo| 100 [3.80| 17,310
80 | 81 87.884 125]230(130] 19 | 1 [suio] 100 |3.70] 19,130
100 [ 105 113.030 140 | 248140 | 20 sU125] 125 [4.80] 21,600

d QUBRIE. JIS B 0203( ERF—/YRU) T,

GE) NSRYNE (J &) 3. 200mm FTTT, ZNULERBIESRBLELET,

: B3 LVERERE - CADF—9[FWebt A R T |

FTAR ZHER g A ZIRBAK AN5V5 EBTA

J A a
‘ (NS NE)
4
| 5
N 7
-
*1
- Bl
\ T = ﬁ
1 3
BHE e HE %
[ORES:S FC150 |Bhs&R%E
@ [THAL—F FC150 |Bhi&%E
@ |7hH—FI b SS400  |phsERE
@ | A=t — BEE
® "Ml SUS304 |M5 X 12 X 1K

FTAR &R g A ZIRBAK AN5V5 ETA

A ANEERE s g on

J A R L—TRLY
‘ (NS~ I E)
4 |
A ‘ H H
\
A
fgsed)

BE e HE ik L—IRLY
[ORES:S FC150 |BASEZEE | i
@ |LBRPL—F FC150  |BhsE#% 2F UL
@ |7>H—KILb SS400  |BhsEERE W—=TRLY
@ [Ax—=H— BEE || e
® |/l SUS304 M5 X 12 X 1 &

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 ﬁ 303

TORO BRAND




RUAHX FEILIIVEGK - ZERBEKA

w2 RMH-T

CARED GCEDP A ZIRRHK g N5V5 ETA

s
7
&l
SHKE - HER
)IJ T O®MEIATI,
I A REBO_EEYHIEICES v h—RORRNERTETT,
7 = ZRU—FFERP277OREES BRIV,
“ =R 3 _
I\ Q T
4
!
I
~FiEER (mm)
T e == BE e e E
B [wo | 0| BUEMEd | A a [H K L ORERS FC150  |mhst%
50 | 53 59.614 110 | 210|115 | 18 |3.10| 12,530 @ |[THAPL—F FC150 |Bhsazu
RMH-T 65 | 68 75.184 110 | 210|115 | 26 |3.80| 13,840 @ |7>H—FKI b SS400  |BhgEZ%E
) 80 | 81 87.884 125|230 | 130 | 19 |3.70| 15,420 @ |/l SUS304 |[M5 X 12 X 1K
100 | 105 113.030 140 | 248 | 140 | 20 |4.80| 17,330

d fQUERIF. JIS B 0203( ERFT—/VRL) T,

RURAHX FEILIILBGK - EAEFLKA

ez RMH-L

CANED GEDP a ZIEFAK ZN5V5 FTH

JL—TRUY
FHEREY - 147 A a
Tk O®MEIATY, |
A BIRD LB -HIECIES Y H—ROBRN CERTTRET T, 7 1
L AR —FFEFP277OREES SRS, L b
AR T i
FLlell 2 F
-
1 - g ﬁ
g
A
.......................... Srm o
—RLY aE st ) BE ) HE wE
.......................... w8 [mo | D | BUEMEd | Al a |H O H Y EM OREDS FC150 |Gzl
AFULRE 50 | 53 59.614 110210115 | 18 |3.10| 12,530 @ |L#®Z I~\/‘—+ FC150 Bﬁi%i%
—TRUY AMHLL 65 | 68 75.184 110] 210|115 26 [3.80| 13,840 ® |7>Hh—FKILb SS400  |FrsEEE
.......................... 80 | 81 87.884 125|230 |130 | 19 [3.70| 15,420 @ |/Mal SUS304 |M5 X 12 X 1 &
100 | 105 113.030 140 | 248|140 | 20 [4.80| 17,330

d RQUERIE. JIS B 0203( BAT—/\RL) T,

304

TORO BRAND

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2023

E(c3 LLVERIER - CADF—9 [FWebd 1 hT |




RURAHT 7277 MK « = MBKE

SROC-BK

_—

[ % :Z?yu;(i%

Bt E. NLI=—F
OITAREEMBLTBY %I,

OTENDRIC, ASTEH, (VT U—KE)ZETIER
SIEEV, SERffitsld 2S5 JE285mmiZ T,

ZNULDBSEFRESREENLE T,

©dUERIFIS B 0203(BRAT—/RL)TY.
OBBEDILRES v & FFUB50£100032%5 .

[FU65 « 80(E3T ICIRUET .

TiER (mm)
mE hl 2~n—4—zg|
D N A B H H
wE_ | ®O G d 2 | P el ke | W
50 68 | 59.614 | 165|145 | 110 47 |VP65 | 76 | 0.7 58,300
SROC-BK 65 87 | 75.184 | 200 (180|150 | 80 | 47 |VP100| 106 | 1.0 62,100
: 80 102 | 87.884 | 200|180 (150 | 47 |VP100| 106 | 1.2 71,800
100 | 127 | 113.030 | 225 | 205 | 168 58 |VP125| 134 | 1.9 81,600
RUAHE 72T 7L MK « ¥— MBEKA
— 1 Y
ATV UAR X R UIAES

SROC-CK

[ it4% :Z:‘-‘/L/?E@é‘

NSzt
OINAERZMBLTEIET,

OTEANDBEIC, RASTEH, (Y TU—NE) Z TSR
LREEWV SEBIHEE RS TE285mmig T,

ZNU EDBSEFHIRSRENCLET,

©dRUERRJIS B 0203(BFT—/YRAL)TY .
OTBEDILRES v ME, FFUB50£1000F2%5 .

V65 - 8037 ICIRUET .

kR (mm)
aE hl AN—H— 58| .
"z [ wo | D |mmmal M| 2B MY amTmm| ke | W
50 68 | 59.614 | 165|145 | 110 15 | VP65 | 76 | 0.7 58,300
SROC-CK 65 87 | 75.184 | 200 (180|150 | 80 | 29 |VP100| 106 | 0.9 62,100
80 102 | 87.884 | 200 | 180|150 | 29 |VP100| 106 | 1.1 71,800
100 | 127 | 113.030 | 225 | 205 | 168 15 |VP125| 134 | 1.8 81,600

RUAHT 72T 7V MBEK « ¥ — MB5KFA

SROC-NK

It ozxFvLRE

ONJVI=—hikE
OITAEBZNBLTBUET,

OTEAXDEC, RS TBH (I TU—NE) ZETIER
SEEV SEEfiEE A ST E285mmiZ T,

ZIUAEDBSERRSRRNCLET

©dRUEXJIS B 0203(BRT—/VRL) T,

OBBEDLKES v MME FU50£100(F2%5,

[FU65 - 801F3T ICIRWE T,

& — MBAK

N39 BT

7T
>
oA
- L
3 e P
| &l
5
DR i
2 ‘ g
2 Sl ‘ |
z J
6 | 4 |\
|
5 f L
<
0 4
& e e % Hokasg
[ORES:S
@ |FhKEH#HZ
ORE L SUS304
@ |7oh— FHIKSAE
® |[ZAx—H— BE
® [0z AR b M8 X 50 X 3&
pre. SUS304 NIV
@ [etEF v b M6 ki
wIZ
ey Y ECETE)
NRORSE -
E=1120)
07—
NyF
TESHE
RLr—
HF
BE|  Ses MR Wz e
[ORES:S
@ |[BAKEHR A
ORETTE SUS304 SU—2
@ |7rhHh— rSw
® |[AN—H— RE
® [#FzAI b M8 X 50 X 3& FA -
@ |[ftsEF v b SUS304 M6 525
rSwF

EIPED C ) ) O G

TiER (mm)
RE Bt ey
ws |wmo | D |mmga| M| 2B MM el e | T
50 68 | 59.614 | 165|145 | 110 72 | 62 |VP65| 76 | 0.7 58,300
SROC-NK 65 87 | 75.184 (200|180 |150| 80 | 70 | 78 [VPi00| 106 | 1.0 62,100
80 |[102| 87.884 | 200|180 150 | 70 | 91 |VP100| 106 | 1.2 71,800
100 | 127 | 113.030 | 225 | 205 | 168 71 | 116 |VP125| 134 | 1.8 81,600

FICHLL\ERESR - CADF— 5 [FWebb A h T |

oA
2a v
2B
ol e
3 ‘ | ‘ v o)
\ J—TRLY
- ol e
5 % U ” H U“ * 2F LR
‘ J—TRLY
1 T IRC | i
\ T
6 ‘ 4
I
5 d
2D
BHE EifES HE fwE
[ORES:S
@ |FhKEB#HZ
G lxrL_y |Sus3o4
@ |7oh—
® |[Z~x—H— BE
CREEEIAN M8 X 50 X 3 &
@ [ewror 00 [ve

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 g 30 5

TORO BRAND




EZULAHR 72T 7 )b MK « ¥— MAKA

SROV-BK

TYUAR g EiAEG g PAT7IK

T
>/
[iHtg OZF VLS ‘ oA
L OEEL. E. /NI=—R o
OfAREENBLTHA T, ‘ a
A CTENDBI. X5TBH, (37 U— NEETIET oB
N <EE, SeilisiE A S JE285mmiz T, 3
& OB BRI DEEN LT \
OBBOLHES v M. FEOB0&100032% ‘
}|/ 065 - 80334 (LR E T 7 [ o
>l i
é 1
N E
N 6 | ;
|
|
L 5
/ 2D
Hekasg BE e HE ik
TER (mm) O |#&
& AN—Y— &8 @ |BhKE#R A
- = o Al a|B|D|d|H | H e e o Tz rL_g |Sussos
HROVAR 50 [165]145[110] 52 [ 45 [ [ 47 [ VP65 [ 76 [ 05 [ 34,240 @ |[7h—
SROV-BK | 75 | 200180 [150| 78 | 74 | ° | 47 [VP100|106| 07 | 41380 ® |[A~x—%— [&E
— 100 | 225205 | 168 | 101 | 94 58 |VP125|134] 1.0 | 48,640 ® |[MaKwb M8 X 50 X 3 &
NV SUS304
Bk % 65 Al75ARL— Y LB RO TRL 71—y —EHALTRE L, @© |[feHEs >y b M6
IR
: - ZURAHRK TR T 7V MK « — NBKA
TU—F7 = S N5 4
REYRA/N— SROV CK AIERGE R PAIZINEK X = — RBA2K X A5V5 TR
RO - - on
PSAPE ‘
A OET. A -
OIASEENBLTHYET. 3 a
OTEDBIC, RS TEH, (v IU—NB) TS 2B g
SO7— SISV SCHfiEI3 25 T E285mmig T, 7
; ZN EDBEEREBREVLET. 5 |
NF OWEDLHES v ME. FOB0&1001F24. 00000 L
W65 - 801334 I E T, ]
T
| T
TESHF B | 3
i
S ad
RLZ—Y 2D
©E
—IrLY BE|  Hes HE %
HER (mm) ORES
E ZN—4— =R @ |phkER A
FU-2 He F O A|la|B|D|d]|H |H | ke TEfifl ® AbL—7 SUS304
by 50 [165]145[110] 52 [ 45 [ " 15 [ VP65 [ 76 [ 05 [ 34,240 @ |[7oh—
SROV-CK | 75 [200[180[150 78 [ 71 | " [29 [VP100[106] 07 | 41,380 ® |[2~n—%— |@&E
A - 100 | 225|205 168 | 101 | 94 15 |VP125)134 | 09 | 48,280 ® [#AHRINE M8 X 50 X 37
o SUS304
:31’3" % 65 AIF75ARL— Y ICRBFRBOECERLF1— 0 —ZHALTIRE L, @ |[fe#tF v b M6
v

. \ = A 7 7 Y-
se BURBR TR77 LRI Y MR eesirTy €IV G €T G
—— SROV-NK

) oA
A 1 exFvLam ‘ £
ONIVO=—chiA 2B
......................... OITASEEHELTHIUFT. al
OTEXOBIC, 25T BH, (1Y 7U—NE) ETIET | |
SEEAEY R HIEE RS T B 285mmET T, 3 |
—TRUY ZU EDBEEREBRENUET. ‘
OWEOLIEF v k&, TFO50& 100327
"""""""""""""" U5 - 80134 1B E T, 7 o
2F VLA >
V—TRLY ‘ b, |
......................... 1
\ T
6 i 4
I
5 2d
2D
BE e HE f&E
iEER (mm) D |#f&
% AN—H— |EE @ |BiKERZ
04
e [wo || 2|80 |9 P Tem (ke | D O ET T
50 [165]145[ 110 52 [ 45 | "I 72 [ 62 | VP65 | 76 | 05 | 34240 @ |7oh—
SROV-NK | 75 [ 200180 150] 78 [ 71 | °, | 70 [ @1 [vP100106] 07 [ 41,380 ® |[ZA~x—%— |&E
100 | 225205 | 168 | 101 | 94 71 [116|VvP125]/134 ] 09 | 48,280 ® [#aAb M8 X 50 x 3 &
SUS304
% 65 AlR75ARL— Y [CRSHEOEE AL 71— Y — &AL T 2T, @ |[ftxEF > b M6
o]
306 DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 E(C3 LVERIESR - CADF— 9 ([FWebd A hT |
o]

TORO BRAND



RUAHI EILSIVBAK « ZERRBAKA

SRMC-BK

)

\

~74

=2

NS

ATV

It O0RFvLA®
OFL. E. /NVI=—H

OITAREEMBLTBY ET,

OTEXDEIC, ZSTEH (YT U—KE)ZETIER
SIEEV, SERffitsld 2S5 JE285mmiZ T,
ZNULDBSEFRES RN LE T,

©dUERIFIS B 0203(BRAT—/RL)TY.

OBBEOLHES v ME, FFUB50£100032%5 .

[FU65 - 80(E3T ICIRUET .

TiER (mm)
aE hl an—4— [zg| -
ws wmo | D |mwgd A% MY i (e ke | B
50 68 | 59.614 | 165|110 47 | VP65 | 76 | 0.6 42,900
SRMC-BK 65 87 | 75.184 | 200 (150 | 80 | 47 |VP100| 106 | 0.8 46,500
80 102 | 87.884 | 200|150 | 47 |VP100| 106 | 0.9 52,800
100 | 127 | 113.030 | 225 | 168 58 |VP125|134 | 1.6 69,100
RUAHR EILTIVBHK « &K ~ve - ST
YUAR X1 UiAES

SRMC-CK

[ {145 :Z:‘-‘/L/?E(gg

NSl
OIMAERZMBLTEVET,
OTEANDBEIC, ASTEH, (I TU—NE) ZETIER
LREEWV SEBfHEE R ST E285mmig T,
ZN EDBSEFHIRSRENCLET,
©dRUERRJIS B 0203(BRT—/VRL)TY .
OTBOLRES v MME, FFUB0£1000F2%5 .
V65 « 80[F3TICRUET .

&
)
2% Hal AN—Y— | EE| .
ws [wo | D |memd A | % | T (g ke | BT
50 68 | 59.614 165|110 15 | VP65 | 76 | 0.6 42,900
SRMC-CK 65 87 | 75.184 | 200 (150 | 80 | 29 |VP100| 106 | 0.7 46,500
80 102 | 87.884 | 200|150 | 29 |VP100| 106 | 0.9 52,800
100 | 127 | 113.030 | 225 | 168 15 |VP125|134 | 1.5 69,100
I R T R s P ———
S AT VLA X R UIAE
It oRFULZE®
oA e
OIHASEZRBLTHIET,

OTENDKIC, ASTEH, (QVIU—RNB) ZETHER
<2V FERTEIE R 5 T E285mmiz T,
ZIUAEDBSERRSRRNLET

©dRUERIIS B 0203(BRT—/VRL) T,

OBBEOALKES v MME FU50£100(F2%5,

[FU65 - 801F3T ICIRWE T,

FiER (mm)
RE Y] ZN—Y— BB
ws  wmo | D |mwga| A %M M| e (| ke | T
50 68 | 59.614 | 165|110 72 | 62 | VP65 | 76 | 0.6 42,900
SRMC-NK 65 87 | 75.184 | 200|150 | 80 | 70 | 78 |VP100| 106 | 0.8 46,500
80 |[102| 87.884 | 200|150 | 70 | 91 |VP100| 106 | 1.0 52,800
100 | 127 | 113.030 | 225 | 168 71 | 116 |[VP125| 134 | 1.6 69,100

FICHLL\ERESR - CADF— 5 [FWebb A h T |

EILS ILBAK

EIRBHIK

N39 BT

VUTZUd—=ENTUNIN

HE S e %
[ORES%

@ |2 hL—F SUS304

® |7>h—

@ |zre—t— B

® [efEF v b SUS304 M6

Pkssa
BE e ME %
[ORES:
@ [ArL—F  |sus304 HIROTIR
® |7oh-
ONESa B | 1 N,
® |{t#F v b |SUS304 M6 e
I
EILTIEEK L ZERBK ZN5V5  BTH St
RIS -
kS
07—
NyF
TESHF
RLz—Y
©F
—TRLY
BRE EE mE "
[ORES:S JU—=2R
® |ZhL—F  |SUS304 rSw
® |7>h—
@ |Z~—%—  |@&E FAI -
® |[fttES v b SUS304 M6 525
rSwF
FBILIILBEK g ZARFAK g kG
F
v o)
—TRLY
27U
J—TRLY

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 g 307

TORO BRAND



VUTZUd—=ENTUNIN

=UIAHT EILIILBGK - EIRBhKA

SRMV-BK

It 0RFYLRM
OFLk. FE. NVI=—F
OISR EHELTBYFT,

SIEEV, SE#ffifsld 2S5 TE285mmiZTY,
ZNLULEDBSEFRIESEENUE T,
OJISEIHBYETIEET T . BRGEIETL.
OZBEOLHES v MME, FFU50&£1000825 .
IFU'65 - 80IF3T LR &E T,

fokse
TER (mm)
& AN—Y— &8 & e ME "%
- w2 [wo |~ |5 |09 "™ g o ke | O ONES:
HROVAR 50 [165[110[ 52 [ 45 [ [ 47 [ VP65 [ 76 [ 0.4 [ 34,240 ® |2 hL—7F  |SUS304
SRMV-BK | 75 | 200[150| 78 | 71 | " | 47 [VP100[ 10606 | 41,380 ® [7oh—
o 100 | 225|168 | 101 | 94 58 |vP125|134] 0.8 | 48,280 @ |z2~—4—  [mE
Hoke % 65 A7 AL — Y LB RO TRL 71— —EHALTRE L, ® |[festF > b |SUS304 M6
IR
e EUIAHT BIVLIIUBEK « EIRRHIKF g . 5 3 Y=o
ey SE A7 VL2 I =AgEs REVIIBIK T BERK IS5V BTE
hR RS -
A1) [t 0RFoLZR
OET. A o
OIAEEENBLTHYET. T
OTEYOIIC, A5TEH,(IVIU— N ESIET
— <REV, RRMBEASTE285MMiE T,
i AL EOBAERRSEHELET .
v O JISEIERIETTRETE . SIS <EE L,
OWEGALES v 3. FU50& 1001324 -
WU65 - 801334 I E T, T
. '-. 4 ! 3
TESHF \3 i
% ad
2D
RLz—o
©E
—TRUY
TER (mm)
% AN—Y¥— g8 & EiES ME "%
FU-2 s [wmo | A% 04N s e | D ORES
b7 50 [165[110] 52 [ 45 [ . 15[ VP65 [ 76 | 04| 34240 ® |[ArL—7F  |SUS304
SRMV-CK | 75 [200[150[ 78 [ 71 | ° [ 29 [VP100[106[ 05 [ 41,380 ® [7oh-
FA - 100 [ 225|168 101 | 94 15 |VP125[134] 0.7 | 48,280 @ [z2~—H— BE
:?Z? % 65 AIF75ARL— Y ICRBFRBOELTRL 71— 0 —ZHALTRE L, ® [ft#Fy b [SUS304 M6
v
\ =ULIAHT EILSIVBAK - EIRBAZKF
#GoKRSE = — 1 h 3 Ok d]
: SRMV-NK ATVLAR § EiAEG 2 TILIIVEEK & FBIERhK & ohikEy
A g 0zFvLAR oA
ONVO=—chiA oB
......................... OfTAREEAEBLTHYFT,
OTEXDBIC, R5TBH, (D IU—NB)ETIET 2l
SEEAEY P CHBEIR XS T E285mmiz T, T
=RV ZILLEDBBERIRS REOELET, 2 |
OJISEEBHETRET T BRSGEL LTV, \
"""""""""""""" OWEGALMES v M, FU50& 1000325
2F LR [FU'65 - 8013347 (LB F T, 5 g
W—TRUY
......................... - :
\ I
4 i 3
I
ad
oD
TER (mm)
& AN—Y— g8 BE e ME %
me [(wo | MBI P9 H ) g | ke | BT ® A%
50 [165[110[52 [ 45 [ 17262 [ VP65 | 76 |04 [ 34,240 @ [RrL—7F  |sus304
SRMV-NK | 75 [200[150| 78 | 71 | ° [ 70 [ o1 [vP100[106| 06 | 41,380 ® [7>h—
100 | 225|168 | 101 | 94 71 | 116 |VP125|134] 07 | 48,280 @ |[Z~—%—  [&E
3 65 FId75ARL— Y [CRSNEOEEERL 21— —EHALTEE L, ® [ft#EF b |SUS304 M6

308

OTENDEIC, RSTEH(IVIU—KE)ZETIER

ATVUDAR § EiAiEG g BILIIEEK g EIRFGK A A5V5 ETH

O}

B(CFHFLLERIER - CADT—5[EWebY 1 KT !

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2023

TORO BRAND

=




Ay ALCTR 72T 70 b+ = = ;
RUAHH ALCTER 7RAT 710 b « Y= MyikA 27U AE YALC Ti

SROC-BA

I O0RTYLRE
OALCT:#R

P
—

_—

==X
o |

OEL, E. NVIZ—H

OBTRIS5 VM o

OTEXDEIC, IVTU—KEH,ZTIERIEE L,
EHEEMI IV T U— MNE200MmMIZTT o
ZNLUEDBERBRIESRBNUE T,

©dRUERIFJIS B 0203(BERT—/SRU)TY,

OBBOALHES v MME. FU50&£1000324,

65 - 801337 ICIRWET . BidRshE

72770 MK

H2

VUTZUd—=ENTUNIN

2D
2C
) EBE EiSRES mE "% sokase
WiER (mm) @ |&t SUS304 -
RE Bl =5 @ |BhKkEMA  |SUS304
%s wo | D |mema| A |2 |B|C ||| B F|G | Ef ® |2 rL—F  |SUS304
50 | 68 | 59.614 | 165 | 145 | 110 | 200 47 |170]128] 7 | 12| 86,400 @ |75-71  |SUS304 SR
sRoG.BA | 65 | 87 | 75.184 |200[180[ 150 |210| 100 [ 47 [205] 16| 6 | 1.5 | 105800 ® |[mMFL R |SUS304 M8 X 34
80 |102| 87.884 | 200|180 | 150 |225| U | 47 |205|166| 6 | 1.8 | 110,200 ©® |#AfLF  |SUS304 M8 X 50 X 3 & -
100 | 127 | 113.030 | 225 | 205 | 168 | 250 58 | 230]192| 7 | 27 | 143,500 @ [{e#F~ ~ |SUS304 M6 NI
Biokiz
My
RUAHT ALC TER7 27 7 )b MK « ¥— MihKE ' TU-F7
— ) S 4 ) L o Lo o
f;I{()(: NA vqEi!HIiﬁE}QHH!ﬂ!i'1ﬁzﬂﬁWEﬁWDH‘IIIEﬂHﬂ’F@ﬁﬁﬂﬂ'F et
on hRBSE -
[t 027 YL oa D
OALCTA
ON)IL D=~ 2B
3Rt syt E R ’—jg' oo
TEXDBEIC, TV TU— RNEH, ZTERLEE L, 7=
MR YT U MNE200mMmETT . ®\ | | NyF
R S I~ :
b EAT—/aL)TT, |
OBBEOILHF v Nd. HU50&100E27 @ | HH | Ehm t
065 - 80F34 (/BT - ; .
AR ®/ L B N aI&SHF
oE p i ,,L”_{ | 4
* g W . RL—Y
: i o [ e Pkl P .
\ ] oD
I | ec |
. EBE EiSRES "E w% L—TRLY
FER (mm) O &t SUS304
i hl % @ |FpKEBH#HRZ SUS304
B [wo | D |memg| A | 2| B|C |||V |E|F |G N Xl ® |z hL—7F  |SUS304 SU—2
50 | 68 | 59.614 | 165 | 145 | 110 | 200 72 | 62 |170]128] 7 | 12| 86400 | @ |75> 74  |SUS304 hSw7
SROG.NA |65 | 87 | 75.184 | 200] 180 [150 |210| 100 [ 70 | 78 [205|166| 6 | 15| 105800 | ® (WAL |5US304 M8 X 34
80 |102| 87.884 | 200|180 | 150 |225| 1 | 70 | 91 |205|166| 6 | 1.8 | 110200 | ® |#AAKL ~  |SUS304 M8 X 50 X 3 & o
100 | 127 | 113.030 | 225 | 205 | 168 | 250 71 [116]230]192] 7 | 26| 143500 | @ |{e#EF~ +  |SUS304 M6 5529
v
fekamE
G~
Sk
W—TRLY
2F UL
W=IRLY

: B3 LVERERE - CADF—9[FWebt A R T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 g 309

TORO BRAND



EL&A&K/“C:EE%:7177th'y"hﬁ$ﬁq ;(5;:/L/;(§g /\ ]:EE
SROV-BA

I 0RTYLRE
OALCT&

o
>/
I-/ ESX P8 .
— — ORL. . NVOZ—H
A e OWERT5YTH o
1 _ OTEXOBIC, IV7U— NEH, ZTIR T,
;ﬁg ST U— FE200mmET T
ZNLLEOBSRFESRBVELET, N
} |J ©dR IS B 0203@M>—/thl)TY, T
OFEALAES v M. [FOB0&1000E2% )
| FU65 - 8034 [CRWET . RftRtiE
oE a —
7 ‘ Ph s
. \ ! 15
I<\ v ‘ = e
L ‘ ol |
‘ .
>/ L e
BE EE M8 "
=1
s [OREN:S SUS304
HiER (mm) @ |BEKEHR A SUS304
2% BE ® |2bL—7  |SUS304
- e B A|la|B|D|d|C|H|H|E|F|G G TE A @ 7578k SUS304
50 [165[145[110] 52 [ 45 [200| 147 [170[128] 7 |10 ] 56700 CREGETS SUS304 M8 x 3 &
SROV-BA | 75 |200[ 180150 78 [ 71 [225] " | 47 [205[166] 6 [ 1.3 | 69,100 CREEETS SUS304 M8 X 50 X 37
NILT 100 | 225|205 | 168|101 94 | 250 58 |230[192| 7 | 1.8 | 76,800 @ |1eEF v ~ SUS304 M6
kg
RwIZ
gu-zvo  EUAHR ALCTER7 AT 7 b MBK « ¥— MBhKE ;

k = S 3y MTEL
e S ATVUAR & ALC Tk g PA77IMK & > — RBAK & ohikay
N2 IBSE - oA
E=1la0) 1fHig 0RFVLRM 2a

OALCT%
©/\N)LI=—ohikA
OS2 T5 VT
J07— OTEXORIC. IVTU—NEH, ZTIRR T,
NyF SETME I 7 U— MNE200mMiZTT .
ZNUEOBEEFEBREVELET, o
©dRUBIEIIS B 0203(ER>—/fRAL)TY . g
OBEALAES v M. [FOB0& 1000327
B [F0'65 - 80337 [CHRUET, -
aESHEF Bt .
T =
7 T o
RL%—Y - ‘
WF Lo
\
e |
—IrLY BHE|  HesA HE %
[ORES:S SUS304
sHEE (mm) @ |FikERA SUS304
TU—=2 % =B ® |[RbhL—F SUS304
b e mo | A |2 |B|D|d|CIH H| I |EIF|G/" il @ [75>7Hh SUS304
50 [165[145[110] 52 [ 45 [200] T 47 [ 62 [170]128] 7 [1.0] 56,700 CRECEID SUS304 M8 X 3 &
S0 - SROV-NA | 75 [200[180 (150 78 | 71 [225] "." [ 47 [ 91 |205[166| 6 [ 1.3 69,100 CREEES SUS304 M8 X 50 X 37
FS529 100 | 225|205 | 168|101 | 94 | 250 58 |116[230[192] 7 [ 1.7 76,800 @ |1eEF v ~ SUS304 M6
v
fookamE
F
Hakm
J—TRLY
ATFILRB
—TRLY
m
310 DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 (5% L\ ESB1E - CADF— 5 [3Webd A R T |

=

TORO BRAND



BURHE, 7yF TV~ MTAB 72771 + = NisikB
— 1] —l
ATVVAR & Fv¥TU-ME 2
SROC-BD >
oA y
g 0zFULAW oa
FoFFL—MTRATER |_/
ELE./NVI=—F 3 oB
TReSERELTOVET, . = A
TEXDEC, ASTRH, (AYIU—MBR) ZTIHR<EE N 1
EHEDG XS 200mmz Ty, enLLED S 2 M g ;ﬁg
BlhEaEmNELE ] -
SR B 0205 BT —/ Tl T, = _ U
MEOILATS v &, FO50& 1000427 I
065 - 801F37 ISR F T, 2 ‘ |
: 1
g ) 7
| N
oD
oD L
300%260 V)
EBE EiERES HE %
[ORES:S SUS304
FiER (mm) @ |BikERA  |SUS304
& hl AIN—Y— |E8| . ® [ZhL—F SUS304
w2 [wo | D |mema| P A2 BN M e T e | @ |[7oh— SUS304
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165 145 | 110 47 | VP65 | 76 | 24 | 71,000 ® |ax—%— |@&E
SROG.BD |65 | 87 | 75.184 [ 123]200[ 180150 | 50 | 47 [VP100[ 106 |27 | 76,300 ©® |#AFLF  |SUS304 M8 X 50 X 3 &
80 |102| 87.884 | 123|200 | 180|150 | ! | 47 |VP100|106 | 2.8 | 88,500 @ [mizE SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 205 | 168 58 |VP125| 134 | 35 | 98,700 1Sk |SUS304 M6
BURHE, 7yF TV~ MTAB 727710 « Y= NisikR = e
S ATVUVAE X Ty
HE oxFvLAM oA
FoFIU—NTATAR
AN ] 3 za
TASEEMBLTEYET, S oB o
TSEXDBIC, RS TBH, (1 IU—NB) RIS |
A 2 T 200 e s, T LS 2 ‘
BlEBRRNLET. :
dRUEIFIS B 0203(&RF—/thal)TT, 5 _
WMEGALHEF v ME. FO50& 100327 I
UG5 - 801337 1CBNET. 2 ‘
5 d‘ o
T [se]
|
I
2D
2D1
300x260
EBE EIERES "B % .
[ORES:S SUS304 L—TRLY
WiER (mm) @ |BHkERA  |SUS304
3 Bt IN—Y— |mE| - @ |ArL—7F  |SUS304
w2 (wo | D |mema| D | A2 B W e T kg | T @ [7>7—  |sus3os
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165 145 | 110 15 | VP65 | 76 | 2.4 | 71,000 ® |ZA~x—%— e
SROG.CD | 65 | 87 | 75.184 [123]200 | 180[ 150 | 50 | 29 |VP100[ 106 26 | 76:300 ® |@WafN bk |SUS304 M8 x 50 x 3 &
80 |102| 87.884 | 123 | 200|180 | 150 | ! | 29 |VP100| 106 | 2.7 | 88,500 @ |mtaE SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 205 | 168 15 |VP125| 134 | 34 | 98,700 1M+ v b |SUS304 M6
RURHE, TyFTU—MTAB 72T 71+ = MKE 7 o
- e s 1
ATVUVAR X FvFTU-MR & ~— BBAIK g chikay
SROC-ND o
2a
g 0RFIULRR 2B X
FYEFUNTATAR ol
NI = —chiF 3 | | —
TASENHEINTHBIFET., B 5 |
TEXOBIC, A5 TEH, (AT U— N ETIERL I ~ shkEy
GRSl 25 T8 200mmecs . LRI LOREE 2 m\ g b—TRLY
BiEBRBNLET, - al
dRUEIE JIs B 0203(&MF—/$al) T, 5 I el
WEOILNTS v &, FFO50& 10006275 p 23U
FU65 - 8037 1CBYET. 2 ! W=TRLY
5 7] o
\ i @
: |
oD
2D1
300%260
EBE EiSRES "E "%
[ORES:S SUS304
WiER (mm) @ |[BikEMA  |SUS304
& hl AIN—Y— |EE| . ® |2 hL—F SUS304
w2 [wo | D |mema| D A2 BN e T e | @ 725 SUS304
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165 145 | 110 72 | VP65 | 76 | 24 | 71,000 ® |2~x—%— |@&E
SROG.ND |85 | 87 | 75.184 | 123200 | 180[ 150 | 50 | 70 |VP100[ 106 | 27 | 76,300 ® [#afLr  |SUS304 M8 X 50 X 3 &
80 |102| 87.884 | 123|200 180|150 | ! | 70 |VP100| 106 | 2.8 | 88,500 @ [mizE SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 205 | 168 71 |VP125[134] 34 | 98700 b+~ |SUS304 M6

: B3 LVERERE - CADF—9[FWebt A R T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 ﬁ 311

TORO BRAND




B 7vF7U-MIAB 7AT7 10 b + I~ MKE

SROV-BD

%

VUTZUd—=ENTUNIN

ATV

AR & 7v+7U-ME

2TV LR

FvFFU— MTATER

ELE . /NVI=—F

IAREZMBLTHBIET,

C'EIKU)B?%IE‘ ZE?}EH (QAVIU—RrE) %=
TR IS E%tnamﬁ(xl??l;ZOOmmi@t“ﬁ'a
%nuj:ﬂ)lzm(aﬁlha?ib%ﬁb\t 7,

RO LFES v MME. [FUB0&£1000324 .

FU'65 - 801337 ICIRWET .

80 _|

oD
2D1
300%260
& e HE fwE
[ORES:S SUS304
@ [BhKER A SUS304
WiER (mm) ® |2 hL—7F  [SUS304
2% AIN—Y— @8 @ |[7h— SUS304
w2 [wo | A28 P90 M| e | ke | < ® |[An—9—  |&E
50 |165|145|110| 52 | 45 | 94 50 47 | VP65 | 76 | 2.2 52,800 ® [#ARIL b SUS304 M8 X 50 X 3 &
SROV-BD | 75 |200[180[150| 78 | 71 [123| ° | 47 [VP100|106| 23 | 64.300 @ |Bi&E SUS304
100 | 225|205 |168 | 101 | 94 | 148 58 |VP125|134 | 2.6 76,100 1EfE+ v b SUS304 M6
EUME T3 TU-MTAB 77700 + U= NKE = -
S ATVUAE X FyFTU-ME
HiE 0ZFVLRM
FyESL— MTATER
. B
HASERABLTHYET, o
TEXOBIC. 25TEH(QYIU—R)E *
TERRLIES L, DEEEEMIJZUﬂ_ZOOmm;‘ZZ“?o
ZNUEDBBRFEERBICLFT.
BEGHES v NE. FEO50& 1001327, _
065 - 801337 [CaF T, T
o
0
2D1
300%260
. & EiEE) ME "%
=oKLY O &t SUS304
@ [BhKERZ SUS304
AR (mm) ® |[2rL—7F  [SUS304
& IN—Y— @@ @ |7>h— SUS304
w2 [wo | A28 P9 D ™ e e ke | T ® [2~—¥— e
50 [165[145 1110 52 [45 [ 94 [ [ 15 [ vPes [ 76 [22 [ 52800 ® [#xHFN b SUS304 M8 X 50 X 3 7%
SROV-CD | 75 [200]180[150] 78 | 71 [123] °" [ 29 [VP100|106 |23 | 64,300 @ B4R SUS304
100 | 225 | 205|168 101 | 94 | 148 15 |vP125]134] 25 | 76,100 {etEF v b SUS304 M6
ELDR Ty TU-MTAR PAT7 0N » = MikA - -
S ATVUAR X TvFTU-ME
2a
A g ozF LM 28
7{'}“{’4‘—7’U¥$EgﬂIiﬁﬁﬁ 2l
.......................... Vb= —cpi 3 1
HRAEEEMBRLTHYET. 3 | |
Hakm TEXODBIC, A5ITBH,(IVIU— R B)%E ~
=y TlEndREL, MG RS T E200MmETT . 2 ‘ m g
ZNLLEDBEFRESRBVC LET, 3 A
-------------------------- FEGALHS v M, [FO50& 1000277 = . _
2F LR 065 - 8034 (1T | T
W—TRLY é‘)/ ! 1
.......................... 4 od] o
\ 1 @
h i
oD
2D1
300%260
& EiRES HE "
[ORES:S SUS304
@ [BhKER A SUS304
WiER (mm) ® |2 hL—7F  [SUS304
aE AN—H¥— g8 @ |\7rHh— SUS304
w2 [wo | M2 BP9 | WM e e ke | W ® [An—v—  |&E
50 [165]145[110[ 52 [45 [ 94 [ [ 72 [ 62 [ VP65 [ 76 [ 22 [ 52800 ® |[@aknr SUS304 M8 x 50 X 3 &
SROV-ND | 75 | 200180150 | 78 [ 71 [123] " [ 70 | 91 [VP100|106| 23 | 64300 @ |BfiEE SUS304
100 | 225[205] 168101 94 | 148 71 | 116 vP125] 134 | 25| 76,100 ek v b SUS304 M6
312 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 BICHLLERIER - CADF— 9 EWebd o hT |

TORO BRAND




BUAHE 7yF+7U- MTME TSI - ZRIKA

SRMC-BD

ATVUAE X Ty TU-MA A ZBHRBAK

N3V

ftix OZFVLAR oA _
FyFFU— MTATER
Bt E. /VVI=Z—F 2 - %8  _
TAREERBLTHIET, 5 |
CTEXOEIC, RS5TBH,(IVIU— R B)E
TIERLEE, REfldRS T E200mmETT, 100 @ I\ g
{ ZNNUEOBERRES RV LET, :
o dRUEIFJIS B 0203(EHT—/Sa )T, 7 -
HEOILMET v M. IFU50& 100025 T
[FU'65 - 80337 ICHEWFET, 3 ! i
d‘ =
I
2D
2D1
300%x260
WiER (mm) EREE ME E
2% hl AN—H%— |E@ @ |#tk SUS304
— D s D, | A|B |H |H ~
w2 [ WU gy D P T (o] ke | @ [Zhi—F  |susaod
50 68 | 59.614 | 94 | 165|110 47 | VP65 | 76 | 2.3 50,900 ® |7>h— SUS304
SRMC-BD 65 87 | 75.184 | 123|200 | 150 | 50 | 47 | VP100 | 106 | 2.5 54,500 @ | Z~—Y— BE
80 |102| 87.884 |123|200|150 | 47 | VP100 | 106 | 2.5 63,400 ® Bff£E SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 168 58 | VP125 | 134 | 3.2 81,300 ® [ftpES v b SUS304 M6

RUAGE 7y¥TU— MIAR TS - 2EHKE

SRMC-CD

FyF7L-ME X A FBIRRAK

N5 BT

VUTZUd—=ENTUNIN

Hig 0ZFVLRMW 5 2A
FYFTL— MTATER oB o
BT, WA B .o _ g
= D e R G -y
ha: RIS, ASTEH(TVIU—NE
= L DBE R REE SRR LE T, T
\ ZIA\N> dha LERIEJIS B 0203 (B8R — /T b)Td. ! T
\o LR LR ,/ HEOILHES v M, [FU50&100F25. 3 w —t
065 - 801347 1073 F T, dl °
T [s¢]
|
I
2D
oD1
300%260
W—TRLY
WiER (mm) HE|  BEE M [
& Bl AN—H— BB [ORES:S SUS304
w5 | wmo | D |wega| | A B MM g | ke | W @ [2rL—F |sus304
50 | 68 | 50.614 | 94 | 165 | 110 15 | VP65 | 76 | 2.3 | 50,900 ® |[7oHh— SUS304
SAMG.cD |85 | 87 | 75184 [123]200[150| 50 [ 28 VP00 106] 24 | 54,500 @ [A~—%—  |&E
80 |102| 87.884 |123|200|150| ! | 29 | VP100|106 | 25 | 63,400 ® |mfA%E SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 168 15 |VP125|134| 31| 81,300 ©® [tiFv b |SUS304 M6
BURAHT Ty TU—MTAR LS - BERKE — FytT )£ "
S ATVUVAE X FvTU-ME X A BIRFHK X chfikEy
A
g ORXFrLW 2B F
FouFTU MTATER al
VL0 =~k I e —
TAZEERBLTBYET, |
TEXOBIC, RSTEH,(TVIU—RNE)E bnnr « Ik
TIPS, BHEMIEAS T E200mmETT . ﬂﬂ@ﬂu g W—TRLY
UL OBSFRESRELE LT, )
‘ SCORLTESERCETe. o g J oo
1 g $EFw NE. [FU50&1 . T 73 y
: BEU65 - 80337 1B F T ‘ T
d R
| [e9)
i
oD
2D1
300x260
WiER (mm) EREE ME %
RE BC AN—Y— |Em ORESS SUS304
w2 [wo | D |mema| D A BN T (] e | B @ [ArL—F |sUs304
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165 | 110 72 | 62 | VP65 | 76 | 23 | 50,900 Q@ |7oh— SUS304
SAMG.ND | 85| 87 | 75.184 [123]200[150| 50 [ 70 | 78 [VP100[106| 25 | 54500 @ [A~—%—  |&E
80 |102| 87.884 |123|200|150| ! | 70 | 91 | VP100 | 106 | 26 | 63,400 ® B2l SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 168 71 | 116 | VP125 134 | 3.2 | 81,300 ® [fe#irv ~ |sUS304 M6

E(CH UL\ ERIES - CADF— 5 [EWebb o h T |

TORO BRAND

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 ﬁ 313



EURHR 7vFTU-MIAR TSN - BRIKE

— 1 —i 2 ) — Y
2 ATVUVAR & 77— N ZEILIIBGK 2 EIRBGK 2 N5V9 - BTA
> SRMV-BD
>/
[fttg ORF UL AH oA
L OFYFTL= MIATHER oB
A = ey e = -
7 e = ) 5 )
N AN oCEROmI, A5TBH(TyoU—tme € ‘ ~
= i TR RS, RHEREAS TE200mmiETT. g
( ] AR L OBA A PR L3, —
U \ ¢/ OBEGILAES v 3. FO50£ 1001327 i ‘ -
il IFU'65 - 80337 ISR EFET . 4’7 I
| e I RT
), 2| 8
R |
2D
I/ D1
y 300%x260
sokase
‘ #E| Do HHE %
FER (mm) @ [&# SUS304
aE AN—H¥— g8 @ |ZbL—F SUS304
SRR we [wo | M| B P40 e T ke | T ® [7on—  |susaoa
50 [165|110| 52 | 45 | 94 50 47 | VP65 | 76 | 2.1 39,100 @ | ZAN—H— BE
. SRMV-BD 75 |200|150| 78 | 71 | 123 2 47 | VP100 | 106 | 2.2 48,000 ® |mft&8 SUS304
L 100 | 225 | 168 | 101 94 | 148 58 | VP125[134] 2.4 | 57,100 ® Wby~ |Sus304 Ve
RyIZ
ey BUMHE FyFTU-MTAR TSI - BERKE g T A s Yy
ey SR] YUAR L 7y¥70- M8 ZEISILEIK L BIRFHK JA509 « BTR
~RTESE [y . - A
o ATYUA 2,
T FoF 7L~ MTATAM 2 oB &
ra‘? S 8 T
OITAZBZBLTHIET, ‘
07— OTEXDEIC, RSTEH,(AvI7U—RE)%Z [Nl =t
. TERRSIES W, aaﬁﬁﬂﬁli;(?jl_zoomm:@—f‘fu 1
NyF ZNLEDBERFBESRBEVUE T, I
OFBOEFEF v ME, BU50&£100(F2%5 . '
FU'65 - 801337 ICIRWET . 3 - —
Zd‘ o
FESHF ; ®
\
2D
RL—2 2b1
=
e 300x260
—TRLY
) BE| B HE %
HER (mm) [OREN:S SUS304
FU—2 2E IN—Y— @@ ® |2bL—7F  [sUS304
hSv e wor | A [ BP9 |P M e e ke | ® |7rh-— SUS304
50 |165|110| 52 | 45 | 94 50 15 | VP65 | 76 | 2.1 39,100 @ |Zr—H— BE
FA) - SRMV-CD 75 |200|150| 78 | 71 | 123 ) 29 | VP100 | 106 | 2.1 48,000 ® |Bfft£E SUS304
TS52Y 100 | 225|168 | 101 | 94 | 148 15 | VP125 134 | 2.3 57,100 ® |ftEF v b SUS304 M6
~SwZ
ZLAHR TyFTU—MTAR TSI - 2EBXA
o) E — —J 3
IKEHE ~ = % Up=d]
o S ATVUVAR & Fy3TU-ME g EILSIUBAK & ZERELK A ohfikE
RMV-ND .
A It 027 LR .
0FvEIL— MIATHR o8
......................... ONILIZ bl o
OITAREEMELTHVET, 5 2
ik OTEXDEIC, RSTBH(TVTU— RBE |
W—TRLY TGRSV, SHEME RS TE200mmiETT . 6 ‘
ZNLDBBEFFIRSRELLE T, ﬂ Umm gj
"""""""""""""" OBBOALAES v b, FU'50&£1000E2% .
25U \ 065 - B0IE3T ISR E T, :
V—TRLY ' | T
......................... é/ ‘ B
rzld‘ 8
i
2D
2D1
300%x260
] BE| B HE s
xR (mm) [ORES:S SUS304
aE AN—H¥— g8 @ |ZbL—F SUS304
we [wo | A B P40 e e ke | T ® [7on- SUS304
50 [165|110| 52 | 45 | 94 50 72 | 62 | VP65 | 76 | 2.1 39,100 @ | ZAm—H— BE
SRMV-ND 75 |200(150| 78 | 71 | 123 ) 70 | 91 | VP100 | 106 | 2.2 48,000 ® |mft&8 SUS304
100 | 225|168 | 101 | 94 | 148 71 | 116 | VP125 | 134 | 2.3 57,100 ® |1bfEF v b SUS304 M6
o
314 DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 E(C3 LVERIESR - CADF— 9 ([FWebd A hT |

TORO BRAND

=




=ZULAHI EILI IV - ZERBAKA

SRMSV-DK

T

A7y GE:

ATVUAS - AR

Ee. NLI=—. BT, BiBH
ITARBZEMBLTHNET,

TENDEIC, RSTEH(AVIU—RE)%
TERRLKIEEV, EEREE RS IE200mmie Ty .
ZNLLDBSERESRRNUE T,

VUTZUd—=ENTUNIN

_ HE| B HE wE
iR (mm) @ |&fk SUS304
2E ZN—Y— | @8 @ |2 L—F  |SuUs304
— A B D H H. H.
w5 | WU 2 b | He | M g e ke | S @ 77— |susaod
SRMSV-DK 50 160 | 90 |100| 72 | 50 | 140|100 | 31 | vUB5 | 71 | 0.5 32,200 @ | ZAm—H— BE
75 180 | 110 | 138 | 110|76.3| ! |100| 31 [VU100| 107 | 0.8 39,600 ® |ft#EF v b SUS304 M6 X 2 1
RUAH 7RAT 7L SpEK « ¥— MBAKA
_— 1 1 <)
S T ATVUDAE Z & BY X—bBAKk ZE £ B
% 2FVUAH J A L
@B E,/N)LO=—F) E B L2
TASEERBLTEYET, |
SETORIC. /Y5y MENaYTU— NE)E ,
THRSIEE L, —
SHEEE/ S5y ME285MMETY . | 0
ZNULEDBEEFRESREVELET . .
dfaUEBIE. JIS B 0203(BRT—/SRU)TY. h
FOM50DAR—Y—(FRTFVURAETY, F
AERI
iRl
o
G @) =
T#ER (mm)
2E % Zn—4— &g . BE| Bt HE % =KUY
- D N A B E L L. | H H H
we |mo| D |memd : M s e T ke | S [ o) (a8
50 | 68 | 59.614 [120| 84 | 35 |215| 191|125 11020 | 80 | VP65 | 76 | 1.9 92,600 @ |FhHKE#R A SUS304
65 | 87 | 75.184 [120| 84 | 35 |215| 191|125 110| 20 | 80 | VP100 | 106 | 2.0 97,700 ® |AbL—F
SROH-TK 80 |102| 87.884 |[140| 99 | 39 |230|204|140|100|130| 20 | 95 | VP100 | 106 | 2.5 | 106,600 @ |7>h—
100|127 | 113.030 |150|112| 45 |245(219|155| ! |140| 23 |108| VP125 | 134 | 3.2 | 115,900 ® |AN—H— 18 E /SUS304
125|154 | 138.430 | 180|144 | 48 |275|255| 185 170 | 26 |140| VP150 | 165 | 4.4 | 225,900 ® [#ARILH SUS304 M8 X 50 X 2 &
150|180 | 163.830 | 215|171 | 52 |320|300 | 210 200| 29 |170| SUS304 | 212 | 5.5 | 272,600 @ |[lkHhl M6 X 10 X 1 &
R UIAHIN BILIILBEK - EEERAKA — " = G
S T ATVUAR L B EIEFHK X N5V
HiE 02T VLA J A L XA
#EE L, /NI =—F)
iLAgBEMABLTCSUES, ] mmee— T e,
TEXDEIC, NSy NBJ AV IU—RE)%E
TERLIEE LV, \ i TR
SCHEEASIE/ SRy NE285mmET Y, I W—TRLY
ZNUEDBEFRESRBLELET, ;
dRUEBIE. JIS B 0203(BAF—/YRL)TT . F """
FOM50DRAR—Y—F ATV URABTT, D D D ATV RBY
D D D I N %

WER (mm)
aE - AN—H— | Emg & LE HME %%
we 203 D | RUE#ERd A | B |E | L || |J|H |H|H 5 |fE ke TE il D |&F
50 | 68 59.614 120| 84 | 35 | 215|125 110/ 20 | 80 | VP65 | 76 | 1.4 71,000 @ [AbL—F SUS304
65 | 87 75.184 120| 84 | 35 | 215|125 110 20 | 80 | VP100| 106 | 1.5 84,000 @ |[7>Hh—
SRMH-TK 80 | 102 87.884 140 99 | 39 |230|140]100|130| 20 | 95 | VP100| 106 | 1.9 92,400 @ | Z~x—H— B E /SUS304
100127 113.030 |150|112| 45 |245|155| ! |140| 23 [108|VP125|134 | 2.5 98,400 ® [kdRU SUS304 M6 X 10 X 1 &
125/154| 138.430 |180|144| 48 | 275|185 170| 26 |140|VP150| 165 | 3.5 | 206,400
150|180 163.830 |215)171)| 52 | 320|210 200| 29 |170|8SUS304| 212 | 4.0 | 246,500

DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 ﬁ 315

TORO BRAND




DRAIN

MEMO FULL LINE CATALOG

316 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2023 B3 UL\ ERESR - CADF— 5 [FWebt A T !

TORO BRAND




